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Auszeichnung »Helfende Hand« fiir die Wochenmarkt-Griller

Das seit September 2020 bestehende Schéppenstedter Spendenprojekt des Wochenmarkt-Grillteams unter dem Motto »Wir grillen —
Sie spenden« wurde jiingst vom Bonner Bundesamt fiir Bevolkerungsschutz und Katastrophenhilfe (BBK) in der Kategorie »Innovative

Konzepte« ausgezeichnet.

Schoppenstedt

Der Forderpreis »Helfende
Hand« wird durch das Bundes-
ministerium des Innern und fiir
Heimat (BMI) unterstltzt. Mit
der Auszeichnung wurde das
Grillteam fiir sein fortwahrendes
ehrenamtliches Engagement ge-
whurdigt. Hintergrund dieser Ini-
tiative sind die zu erwartenden
demografischen Verdnderungen
im Bevolkerungsschutz und ihre
Folgen fur den Nachwuchs eh-
renamtlicher Organisationen in
Deutschland.

Das Grillteam auf dem Schop-
penstedter Wochenmarkt hat aus
dem Erlos des Bratwurstverkaufs
bereits Dutzende Spende tiberrei-
chen kénnen. »Wir spenden tat-
séchlich den Uberschuss zu 100
Prozent an hiesige Vereine, Insti-
tutionen und karikative Einrich-
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tungen. Unsere Spendenliste ist
schonlang. Es gibt meistens sogar
eine Wunschliste fiir Anfragen zu
Spenden. Diese Auszeichnung

durch das Bundesamt freut uns
nattrlich sehr und gibt uns wei-
teren Riickenwind, dieses Projekt
fortzufithren«, so die Wochen-
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markt-Griller. Immer freitags ladt
der Wochenmarkt vor dem Rat-
haus zum Verweilen, Klonen und
Einkaufen ein.

Das neue Jahr mit einem Jubilaumskonzert begrif3t

Mit einem groflen Jubildumskonzert der Harzer Sinfoniker begriifite die Stadt Schéppenstedt das Jahr 2025. Bereits zum 30. Mal gastier-
ten die Musiker unter der Leitung von Musikdirektor Johannes Rieger in der Schéppenstedter Eulenspiegelhalle.

Schoppenstedt

Zum Jubildum gab es im prall
gefullten Saal diesmal besonders
festliche Musik zu héren. Zum Re-
pertoire gehorten zunachst Wer-
ke von Emmerich Kalman, Oskar
Straus, Bederich Smetana, Emilie
Mayer und Franz Lehar. Im gro-
fen Finale waren dann Melodien
von Johannes Strauss und Robert
Stolz zu horen. Mit enthusiasti-
schem und kaum endenden Bei-
fall endete das Neujahrkonzert
erst nach mehreren Zugaben.

Eingangs hatte Bernd Oehl-
mann, Vorsitzender des Schoppen-
stedter Regionalmarketings, die
Gaste und Musiker herzlich will-
kommen geheifien. Herbert Hass
erinnerte als einstiger Initiator der
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winschte allen Gésten ein frohes
und gesundes Jahr und dankte
zugleich den Organisatoren Bernd
Oehlmann, Petra Schmidt (beide
Regionalmarketing) sowie Her-
bert Hass fuir die beeindruckenden

e
30 Jahre des Neujahrskonzert in
Schéppenstedt. Mit einem grofien
Dankeschén an Musikdirigent Jo-
hannes Rieger und das gesamte
Orchester endete die Jubildums-
veranstaltung.
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Taxi Eggestein Helmstedt GmbH
Tel. 05351 /8443

Unsere Leistungen:

* Rollstuhlfahrten

* Krankenfahrten (sitzend)
* Chemofahrten

* Bestrahlungsfahrten

* Dialysefahrten

+ Stadtfahrten

Taxi Eggestein Konigslutter GmbH
Tel. 05353 / 4444

und hochwertlgerﬂatenallen

sondern auch mit 2.500°kg Anhangelast - .
Energieverbrauch kombin.: 5,1 1/100 km. CO,-Emissionen kombin.: 132 g/km CO2 Klasse: D.

AUTOHAUS PISKE GMBH

DER MAZDA HANDLER VON WOLFENBUTTEL
Ahlumer Str. 86 - 38302 Wolfenblittel
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TEPPICHBODEN
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Beim Kauf eines Teppichbodens:
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13,5 Millionen Euro Férderung fir Bildungszentrum

Der Strukturwandel im Raum Helmstedt erfahrt einen gewichtigen Schub: Die Handwerkskammer Braunschweig-Liineburg-Stade
plant den Bau eines modernen Bildungszentrums fiir Mobilitéts- und Landbautechnik (»MoLaTec«) in Konigslutter. Ziel ist es, einen
zukunftsweisenden Ort fiir die betriebliche Aus- und Weiterbildung zu schaffen, der dem Fachkraftemangel aktiv entgegenwirkt und
die Wettbewerbsfahigkeit der Region stirkt. Dafiir iiberreichte jetzt in Hannover Niedersachsens Wirtschaftsminister Olaf Lies einen
Forderbescheid in Hohe von 13,5 Millionen Euro an Detlef Bade, den Prasidenten der Handwerkskammer.

Hannover/Konigslutter

Wirtschaftsminister Olaf Lies
sagte bei der Ubergabe: »Ich freue
mich, heute die bisher hochste
Forderzusage fur die Struktur-
starkung des Raums Helmstedt
uUbergeben zu konnen. Dieses her-
ausragende Projekt bedient aktu-
elle Herausforderungen mit zu-
kunftsfahigen Losungen. Jahrlich
werden etwa 3500 handwerklich
Tatige das Zentrum fir ihre wir-
kungsvolle Aus- und Weiterbil-
dung nutzen. So wird die wichtige
Qualifizierung von Nachwuchs-
kraften, Existenzgruindern und
Betriebsnachfolgern im Hand-
werk intensiv vorangetrieben
und auf ein solides Fundament

gestellt.«
Detlef Bade, Prasident der
Handwerkskammer Braun-

schweig-Liuneburg-Stade merkte
an: »Heute ist ein guter Tag fur
das Handwerk und seine Zukunft.
Es freut mich, dass wir mit unse-
rem Vorhaben im Raum Helm-

E Bildungszentry

m
g Mobilitits- und

Bei der Ubergabe des Férderbescheids (v. 1): Blirgermeister Alexander Hoppe, Lothar Hagebélling (Struk-
turkommission), Detlef Bade (Prisident Handwerkskammer), Sandra Heuchert (Handwerkskammer),
Wirtschaftsminister Olaf Lies, Cassina Mdnch (Projektleitung Wirtschaftsregion Helmstedt), Thomas Klein
(Geschdftsfiihrer Wirtschaftsregion Helmstedt), Elisabeth Heister-Neumann (Strukturkommission) und

Gero Janze (Aufsichtsrat Wirtschaftsregion Helmstedt)

und eine betrdchtliche Forderung gen in gefragten Bereichen der

ermoglicht wird. Dafiir bedan-

stedt auf eine breite und tatkraf-
tige Unterstiitzung getroffen sind

Konigslutter

Festival des Tanzsports

ke ich mich bei allen Beteiligten.
Zukunftsorientierte Schulun-

Die Tanzsportabteilung der TSG Konigslutter freut sich, dass der
Niedersachsische Tanzsportverband den Niedersachsen-Pokal am
Sonnabend, dem 2s5. Januar, in Kénigslutter ausrichtet. Der Pokal
ist ein besonderes Ereignis im Tanzsport in Niedersachsen, das in
diesem Jahr zum 23. Mal ausgerichtet wird. Tanzpaare und Solo-
tanzer aus allen Teilen des Landes kommen nach Koénigslutter, um
in freundschaftlicher Atmosphare um den Pokal zu tanzen. Dabei
werden mehrere Mannschaften gebildet, die dann gegeneinander
antreten. Eine Mannschaft besteht aus Standard- und Lateinpaa-
ren sowie Solotanzern, und auch Rock-'n’-Roll-Paare werden vertre-
ten sein. Die Paare stammen aus allen Leistungsgruppen, vom Brei-
ten- bis Spitzensport. In den Pausen erganzen Showvorfiihrungen
das Programm. Veranstaltungsort ist der »Hotelpark Kénigshofx.
»Dem Zuschauer wird die ganze Vielfalt des Tanzsports dargebo-
ten. So etwas findet man nicht so oft in nur einer Veranstaltungx,
freut sich Uwe Miiller, Abteilungsleiter der Tanzsportabteilung,
»auBerdem ist es fiir uns eine tolle Gelegenheit, sich als Veran-
stalter hochkaratiger Tanzsportevents weiter einen Namen zu ma-
chen. Mit unserer Formationsgala >Swing & Dance« haben wir den
ersten Schritt getan, nun kommt mit dem NTV-Pokal der nichste.
Mal sehen, wo uns die Zukunft noch hinfuhrt.« Platzkarten fiir die
Veranstaltung, die um 18 Uhr beginnt (Einlass ab 17 Uhr) gibt es fiir
15/13/9 Euro bei Foto-Asmus in Kénigslutter oder bei der Tanzsport-
abteilung der TSG unter abteilungsleiter@tsgk-tanzsport.de.

Dein Reisebiiro in Schoningen

Ferien-Center am Elm

NiedernstraRe 18
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Tel.: 053 52/93 77 09
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Elektromobilitat, innovativen An-
triebstechnologien und Landbau-
technik sind auch gerade fir die
Transformation der Wirtschaft
von erheblicher Bedeutung.«

Das Projekt leistet einen wich-
tigen Beitrag zur weiteren Struk-
turierung des Landkreises Helm-
stedt nach dem Ausstieg aus dem
Kohleabbau und der Kohlever-
stromung. Die Landesregierung
begleitet diesen Transformati-
onsprozess eng. »Das neue Aus-
und Weiterbildungszentrum in
Konigslutter fiigt sich perfekt
in die Region ein, die durch ihre
raumliche Nahe zur Automobil-
und Landwirtschaftsindustrie ge-
pragt ist. Das uberregionale Ein-
zugsgebiet des Zentrums bringt
Fachkrafte in den Landkreis, der
davon profitieren wird. Die Aus-
sichten auf gute, dauerhafte Ar-
beitsplatze im Bereich zukunfts-
orientierter =~ Mobilitatstechnik
sind hervorragend und werden
den Menschen vor Ort zugute-
kommen«, so Minister Lies weiter.

Gerhard Radeck, Landrat des
Landkreises Helmstedt und Vor-
sitzender der Strukturkommis-
sion, erganzte: »Mit dem Aus-
bildungszentrum bekommen
Konigslutter und der Landkreis
Helmstedt ein wirtschaftliches
Aushéngeschild. Kiinftig werden
viele tausend Menschen beim
Ruckblick auf den Beginn ihrer
beruflichen Laufbahn an unsere
Region denken und positive Bot-
schafter werden.«

Konigslutters  Biirgermeister
Alexander Hoppe sagte: »Fur Ko-

Foto: Mensing/MW

nigslutter und mich personlich
hétte es keinen positiveren Jah-
resstart geben konnen. Uber 15
Millionen Euro werden insgesamt
investiert, und wir schaffen auch
hiermit ein gutes Stlick Zukunft.«

Thomas Klein, Geschaftsfithrer
der Wirtschaftsregion Helmstedt,
kommentierte: »Wirtschaftsfor-
derung geschieht ganz oft hinter
den Kulissen. Umso gliicklicher
bin ich daher heute, dass mit dem
Projekt der Handwerkskammer
eine sichtbare, zukunftsorien-
tierte Investition erreicht wird,
die unseren Standort nachhaltig
starkt.«

Zum Hintergrund der Forde-
rung: Das Land Niedersachsen
erhalt zum Einsatz im Landkreis
Helmstedt bis 2038 Strukturhil-
fen vom Bund. Bis zu 90 Millio-
nen Euro stehen zur Bewéltigung
des Strukturwandels sowie zum
Sichern von Arbeitsplatzen im
Zuge des Kohleausstiegs zur Ver-
fligung.

Lassen Sie sich von uns mit
unserer Kompetenz und
inzwischen dber 17-jahrigen
Erfahrung begleiten,
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Reparaturen ¢ Bildereinrahmung
Zentralruf Tel. 0 53 52/24 48

fiir Schoningen, Konigslutter, Helmstedt, Schoppenstedt

Mobelhaus
ADAMSKI

Inh. Dirk Adamski ® Steinweg 30-31 e Siipplingen o Tel.: 05355 / 8683 ® Mo.-Fr. 9.00-13.00 u. 15.00-18.00 Uhr, Sa. geschlossen

2

§ %

Z) Wﬁ[O}'P( ieden

& Restaurant

Schnitzel
2 sisr 1 - Coupon®

10.01. - 23.02.2025

Bei einer Bestellung
von 2 Schnitzelvariationen bekommen |
| Sie das giinstigere GRATIS :

| (Nicht giiltig an Sonn- und Feiertagen.)

*emfach Coupon
| ausschneiden und mitbringen

Waldfrieden 1 « 38364 Sch6ningen «%.05352-3178

& info@waldfrieden-esbeck.de « www.waldfrieden-esbeck.de

CUNTAINER”HELLMICH'

An der K22/ 38372 Biiddenstedt

WWW_HELLMICH-RECYCLING.DE 0800 515 83 13
Dk wiindchen Wm
ein froted wewed OINE!

Taxi Eggestein Helmstedt GmbH
Tel. 05351 /8443

Unsere Leistungen:

* Rolistuhlfahrten

* Krankenfahrten (sitzend)
* Chemofahrten
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Politische Bildung hautnah: Podiumsdiskussion am GAS begeisterte

Wie gestaltet sich die Zukunft des Landkreises Helmstedt? Welche Herausforderungen und Chancen bringt der Strukturwandel mit
sich? Mit diesen und weiteren zentralen Fragen der Regionalpolitik setzten sich die Schiiler des Gymnasiums Anna-Sophianeum Scho-
ningen im Rahmen einer Podiumsdiskussion auseinander. Organisiert wurde die Veranstaltung vom Seminarfachkurs des 13. Jahr-
gangs unter der Leitung von Lehrer Bengt Hagelstein. Ziel war es, den Jugendlichen nicht nur Einblicke in aktuelle regionalpolitische
Themen zu bieten, sondern sie auch fiir gesellschaftliches Engagement und politische Partizipation zu begeistern.

Die Veranstaltung richtete sich
vor allem an die Jahrgiange zehn
bis 13 — und damit an Schiller, die
entweder bereits wahlberechtigt
sind oder es bald werden. Nam-
hafte Vertreter der regionalen
Politik waren eingeladen wor-
den: Veronika Bode (CDU), Jan
Fricke (SPD), Julian Bohm (Lin-
ke), Roland Handschuch (Griine),
Lars Alt (FDP) und nicht zuletzt
Landrat Gerhard Radeck. Die AfD
war mehrfach angefragt worden,
konnte aber nach eigener Aussa-
ge wegen Terminschwierigkeiten
eine Teilnahme nicht realisieren.
Unter der souveranen Moderation
der Schiler Sultana Antoniadou,
Altuna Shamoyan und Jonas Miil-
ler diskutierten die Géste zu den
drangenden Fragen der Region.

Zu den zentralen Themen ge-
hérten der Strukturwandel im
Zuge des Kohleausstiegs, die
medizinische Versorgung im
landlichen Raum, der Fachkrafte-
mangel, der Ausbau des offentli-
chen Nahverkehrs und die Digi-
talisierung. Dabei zeigten die
Diskussionsteilnehmer nicht nur
Herausforderungen auf, sondern
prasentierten auch konkrete Lo-
sungsansatze.

Landrat Gerhard Radeck hob
die Bedeutung des Strukturwan-
dels fir den Landkreis hervor.
»Wir stehen vor einer gewalti-
gen Transformation, die jedoch
auch immense Chancen birgt,
betonte er. FDP-Politiker Lars Alt

Tel. 05352- 9062290 oder 0151-21

Dachdeckermeister
Andreas Drube

+ Dachrinnen - Dachrinnen - Dachrinnen

+ Super Qualitat aus Meisterhand
+ Kostenvoranschlag natiirlich kostenlos

Il

erganzte, dass die Region trotz
der Herausforderungen attrak-
tive berufliche Perspektiven in
Industrie und Handwerk biete.
»Unser Ziel muss es sein, junge
Menschen hier zu halten und die
Standortattraktivitait weiter zu
starkenc, so Alt.

Ein weiteres zentrales Thema
war die medizinische Versorgung.
Julian Bohm (Linke) kritisierte die
mangelnde Attraktivitat von Ein-
zelpraxen und forderte finanzielle
Anreize sowie eine Erhéhung der
Studienplétze fir Medizin. Land-
rat Radeck machte deutlich, dass
der Landkreis bereits innovative
Ansatze verfolge, jedoch auf die
Unterstutzung der Landespolitik
angewiesen sei.

781291+ Mail: dachhilfe@freenet.de

Auch die Zukunft des o6ffentli-
chen Nahverkehrs wurde intensiv
beleuchtet. Veronika Bode (CDU)
pladierte fur neue Tarifzonen, um
Kosten gerechter zu verteilen, wah-
rend Jan Fricke (SPD) auf flexible
Verkehrskonzepte verwies. Landrat
Radeck brachte sogar die Idee eines
kostenfreien Nahverkehrs ins Spiel,
warnte jedoch vor den finanziellen
Herausforderungen.

»Dieser Transformationsprozess
bietet enorme Chancen, erfordert
jedoch Engagement, insbesondere
von der jungen Generation, sagte
Roland Handschuch (Griine). Die
Schiiller wurden ermutigt, aktiv
an politischen Prozessen teilzu-
nehmen und ihre Zukunft mitzu-
gestalten. Die Veranstaltung ver-
deutlichte, dass politische Bildung
nicht nur Theorie ist, sondern ge-
lebte Praxis sein kann.

V

Auch Schulleiter Stefan Kraufd
zeigte sich beeindruckt: »Der Se-
minarfachkurs hat eine hervor-
ragende Veranstaltung auf die
Beine gestellt, die nicht nur in-
formiert, sondern auch inspiriert.
Solche Projekte sind ein wichtiger
Schritt, um junge Menschen fur
politische Themen zu sensibili-
sieren. Mit der Podiumsdiskussi-
on ist es dem Gymnasium Anna-
Sophianeum gelungen, einen
relevanten Beitrag zur politischen
Bildung zu leisten. Die Schuler
hatten die Gelegenheit, sich mit
zukunftsweisenden Themen aus-
einanderzusetzen und direkte
Einblicke in die politische Praxis
zu gewinnen. Eine Veranstaltung,
die nachhallt — und vielleicht den
Grundstein fur das politische En-
gagement der nichsten Genera-
tion gelegt hat.«

Mit dem Fahrrad durch Tibet

Am Freitag, dem 17. Januar, wird der Kiinstler Jochen Weise Interes-
sierte mit Riesefotos und -berichten in das Land Tibet entfihren.
Die Veranstaltung beginnt um 19 Uhr in der Galerie des Kunstfor-
dervereins, Brauhof 12 in Schoningen. Der Eintritt betragt 5 Euro.
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Zur Verstarkung unseres Teams suchen
wir Dachdecker und Zimmerer (m/w/d).

m Dachstiihle

W Dacheindeckung

W Fachwerkbau & -sanierung
W Baudenkmalpflege

M Fassadenbekleidung

m Balkone, Terrassen, Carports
B Trockenbau & Innenausbau
B Einbau von Fertigelementen
B Modernisierung nach EnEV
M Reparaturen

M Beratung & Planung

Jaggi Holzbau
Zimmerermeister und Betriebswirt
RingstraBle 10

38384 Gevensleben
OT Watenstedt

Tel.: 0 53 54-7 59 28 40
jaggiholzbau@gmx.de
www.jaggi-holzbau.de
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 Grundpflege « Behandlungspflege
» Hauswirtschaft « Palliative Versorgung
* Verhinderungspflege
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38364 Schoningen ° Tel. 0 53 52-90 99 450
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Der Frische wegen
aus eigener Schlachtung

HauptstraBe 5 — 38173 €vessen
Telefon 05333/210

Fir unscere Suppenkasper — Suppentag:
16. Januar: WeiBBe-Bohnen-Suppe
23. Januar: Gemiisesuppe
30. Januar: linsensuppe

Wir sind froh und dankbar iber
mitgebrachte Suppentépfe.

www.landschlachterei-roemmling.de
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Am Backhaus 1 = 38170 Ampleben - Telefon 0 53 32/10 28
Bahnhofstralle 2 « 38170 Schdppenstedt « Telefon 0 53 32/28 16

ALRRAT EINS

Willkommen im Gistehaus
Mankt Eins in Schippenstedt
Suchen Sie eine gemiitliche und preis-
werte Unterkunft in zentraler Lage? Unser

Gastehaus Markt Eins heiBt Sie herzlich
willkommen! Ob Sie privat oder beruflich
b unterwegs sind, wir bigten Ihnen ein Zu-
hause auf Zeit, das keine Wiinsche offen-
lasst.

GenieBen Sie Ihren Aufenthalt in unseren geschmackvoll eingerichteten Zimmern oder
Ferienwohnungen, die Ihnen hdchsten Komfort bieten. Mit kostenfreiem WLAN, voll
ausgestatteten Kiichen und einem eigenen Parkplatz sorgen wir dafiir, dass Sie sich
wie zu Hause fiihlen. Unsere zentrale Lage mitten in Schdppenstedt macht unser Haus
zum idealen Ausgangspunkt fiir Ausflige in die Region oder fiir Monteure, die eine
praktische Unterkunft suchen.

Wir legen groBen Wert auf Flexibilitét, damit Ihr Aufenthalt so angenehm wie mdglich
wird. Ob Sie nur eine Nacht bleiben mdcht- P

en oder einen langeren Aufenthalt planen, . -
wir passen uns Ihren Bedlirfnissen an. W

Kontaktieren Sie uns noch heute und re- 4 i
servieren Sie Ihr Zimmer. Wir freuen uns

darauf, Sie bald bei uns begriiBen zu | -
diirfen!

Ihre Martina Barnstorf-Brandes
Geschéftsfiihrerin

VERMISCHTES

Vision gesucht —Ideenwettbewerb fiir das Helmstedter Revier

Mit einem freiraumplanerischen Ideenwettbewerb soll ein ganzheitlicher Ansatz fiir die Transformation des ehemaligen Braunkohle-
reviers im Landkreis Helmstedt entwickelt werden. Ab sofort arbeiten 15 Planungsbiiros aus der gesamten Bundesrepublik an einer
Vision und Raumstrategie fiir die 4500 Hektar im Osten des Regionalverbandsgebietes Braunschweig und dem dufiersten Westen des
Landkreises Borde (Sachsen-Anhalt).

Landkreis Helmstedt/
Landkreis Borde

Die Renaturierung und struk-
turelle Neuaufstellung nach dem
Ende des Braunkohleabbaus in
Deutschland fordert die Kom-
munen vor Ort sehr: Es miissen
Weichen gestellt werden, mit
denen teilweise riesige Gebiete
auf eine wirtschaftlich erfolg-
reiche Zukunft und regionale
Entwicklungsperspektive schau-
en kénnen. Auch im Grofiraum
Braunschweig gibt es mit dem
Helmstedter Revier ein weites
Gelande, das in eine Nachnut-
zung gefithrt werden muss. Es gilt,
der Region ein neues, zukunftsfa-
higes wirtschaftliches Riuickgrat
einzuziehen und die gravieren-
den Eingriffe in Natur und Land-
schaft aus der Vergangenheit

Schoppenstedt

auszugleichen. Dem Raum soll
eine neue Identitat gegeben wer-
den. Daftr braucht es mehr als
kurzfristige Einzelmafinahmen,
meinen der Regionalverband
Grofiraum Braunschweig und
der Planungsverband Buschhaus
als Initiatoren und Auslobende
des Ideenwettbewerbs, dessen
Durchfithrung auch die Wirt-
schaftsregion Helmstedt GmbH
finanziell unterstiitzt.

Die Planungsbuiros sehen sich
einer komplexen Aufgabe gegen-
uber. »Vorhandenes nutzen, Cha-
rakter bewahren, in die Zukunft
gerichtet«, so fasst Anna Weyde,
Erste Verbandsratin des Regio-
nalverbands, die Aufgabe zusam-
men und erganzt konkret die Auf-
gabenstellung: »Den Wandel von
einer industriell genutzten hin zu
einer zukunftsorientierten Land-

Wie ware es, wenn Sie sich 2025 mehr Bewegung zum Ziel setzen?
Mit einem vielfaltigen Angebot an Gymnastikkursen unter der Lei-
tung der erfahrenen Ubungsleiterin Sylvie Cousin bietet der DRK-
Ortsverein Schoppenstedt die perfekte Moglichkeit, fit zu bleiben
und neue Energie zu tanken, denn regelmaRige Bewegung ist eine
Investition in die eigene Gesundheit. Die Vorsitzende Ruth Nau-
mann gibt den Rat: »Nutzen Sie die Chance, mit unseren Kursen
einen gesunden Start ins neue Jahr zu legen! Ob sanfte Sitzgym-
nastik oder dynamische Ubungen fir mehr Beweglichkeit — die
Kurse sind fiir alle Leistungsstufen geeignet.« »Warum nicht gleich
durchstarten?«, merkt Sylvie Cousin an. »Wir laden Sie herzlich
zu einer kostenlosen Probestunde ein. Uberzeugen Sie sich selbst
von den Vorteilen der Gymnastik und erleben Sie die positive At-
mosphare in der Gruppes, so die Kursleiterin. Bei Interesse kann
man sich beim DRK-Ortsverein Schoppenstedt unter drk.schoep-
penstedt@htp-tel.de anmelden oder einfach an der ersten Stunde
teilnehmen. Die Gebiihren betragen fiir zehn Stunden 40 Euro bzw.
fir Mitglieder des DRK-Ortsvereins 30 Euro. Der Kurs Sitzgymnastik
findet mittwochs von 13.45 bis 14.45 Uhr und die Kurse Senioren-
gymnastik montags von 13.45 bis 14.45 Uhr sowie mittwochs von
14.55 bis 15.55 Uhr im Jugendzentrum/Mehrgenerationenhaus statt.

schaft, die sich ihrer historischen
Wurzeln bewusst ist und in neu-
er Weise Energieindustrie, Nah-
erholung und Tourismus sowie
Natur und Landschaft zusammen
Raum gibt. Das Gelingen eines er-
folgreichen Strukturwandels im
Helmstedter Revier hat eine posi-
tive Strahlwirkung fiir die ganze
Region. Wir als Regionalverband
mochten daher mit unserem En-
gagement flur diesen Ideenwett-
bewerb einen ganzheitlichen An-
satz unterstiitzen.«

»Es sind die Einzigartigkeiten,
die das kleinste der deutschen
Braunkohlereviere fir die teil-
nehmenden Buros zu einer be-
sonderen freiraumplanerischen
Aufgabenstellung machen«, fithrt
Henning Konrad Otto, Geschéfts-
filhrer des Planungsverbands,
weiter aus. Auf dem Gelande, das
seit dem 19. Jahrhundert fur die
Braunkohleforderung in Tage-
bauen genutzt wurde, ruhe der
Abbau bereits seit 2016 vollstan-
dig — ein Alleinstellungsmerkmal
unter den Braunkohlerevieren
in Deutschland. Es seien zudem
mit Niedersachsen und Sachsen-
Anhalt nur hier zwei Bundeslan-
der beteiligt, die iiber Jahrzehnte
in den beiden deutschen Staaten
durch den ehemaligen »Eiser-
nen Vorhang« getrennt gewesen
seien; heute verbinde an dieser
einstmals undurchlassigen Gren-

Schoppenstedt

ze das »Grine Band« als »Erin-
nerungsort und Lebenslinie« auf
etwa 20 Kilometern das Helm-
stedter Revier.

»Schon vor der Wende fand hier
eine auflergewohnliche Zusam-
menarbeit der beiden deutschen
Staaten statt. Diese grenzen-
ubergreifende gedeihliche Ko-
operation findet heute unter sehr
viel erfreulicheren Umstidnden
eine intensive Fortsetzung«, be-
tont der Blrgermeister und stell-
vertretende Verbandsvorsitzende
des ebenfalls im Helmstedter Re-
vier tatigen Planungsverbandes
Lappwaldsee, Werner Miiller aus
Harbke (Sachsen-Anhalt).

»Wir denken, mit dem Wett-
bewerb geeignete und erfahrene
Biiros angesprochen und gewon-
nen zu haben, die mit sachkundi-
gem unverstellten Blick qualitativ
hochwertige Entwiirfe abliefern
werden. Diese werden dem Struk-
turwandel im ehemaligen Helm-
stedter Revier wesentliche Impul-
se geben und langfristig wirksam
bleiben«, betont Otto.

Die Planungsburos haben jetzt
bis zum 1. April Zeit, um ihre Ent-
wirfe einzureichen. Die Sitzung
der hochkaratigen Jury aus Fach-
und Sachpreisrichtern ist im Mai
vorgesehen. Im Anschluss wer-
den die Ideen und Plane auch der
Offentlichkeit im Rahmen einer
Ausstellung zuganglich gemacht.

SpaR-FuBballturnier

Am Sonnabend dem 1. Januar, findet ab13 Uhrin der Samtgemeinde-
Sporthalle Schéppenstedt der »Reisegruppe-Schénschwanz-Cup«
statt. Es nehmen sieben SpaR-FuBballmannschaften teil, die in dem
Modus »Jeder gegen jeden« um den Cup kiampfen. Jeder ist herzlich
willkommen, der Eintritt ist frei. Fiir das leibliche Wohl wird gesorgt.

——
_—

Landwind-Gruppe

Aus Tradition. Eine Vision. Neue Energie.

Liebe Leserinnen und Leser,

die Landwind-Gruppe wiinscht Ihnen ein gliickliches und gesundes
neues Jahr 2025 — gepragt von Zuversicht und schénen Momenten.

Ab dem 1. Januar 2025 wird der Nachthimmel Uber vielen Windparks
in Deutschland erheblich dunkler und ruhiger. Grund ist die Einfiih-
rung der bedarfsgesteuerten Nachtkennzeichnung (BNK) fur Wind-
energieanlagen. Diese Technologie sorgt daftir, dass die Warnlichter

der Anlagen nur dann leuchten, wenn ein Flugobjekt sich in einem
Radius von 4.000 Metern und bis zu 600 Metern H6he nahert.

Ursprlinglich war die Umrlstung bereits fir den 1. Juli 2020 vorge-
sehen. Doch technische Hirden und eine begrenzte Verfligbarkeit
von zertifizierten Systemen fuhrten zu mehrfachen Fristverlange-
rungen — zunachst auf den 1. Juli 2021, dann auf den 31. Dezember
2022. Die endgiiltige Frist wurde schlieBlich auf den 1. Januar 2025
gesetzt. Ausnahmen gelten flr Anlagen unter 100 Metern Héhe oder
solche, bei denen eine Umrilistung wirtschaftlich nicht zumutbar ist.

Es wird dunkel im Windpark

Auch die Windparks der Landwind-Gruppe
sind jetzt nachts dunkel — wie Sie es
vielleicht schon im Windpark Gevensleben,
im Windpark Cramme oder im Windpark
Sollingen bemerkt haben. Wir freuen uns,
mit dieser MaBnahme einen weiteren
Beitrag fir mehr Lebensqualitét in der
Region zu leisten.

Ab 1. Januar 2025 erhellen Windparks den Nachthimmel nur noch, wenn
es wirklich nétig ist. Dank der bedarfsgesteuerten Nachtkennzeichnung
blinken Warnlichter nur noch, wenn sich Flugobjekte nahern.

Herzliche GriiBe aus Gevensleben

landwind-gruppe.de - )
Ihre Barbel Heidebroek




VERMISCHTES

Digitales Fundburo

Die Stadt Schoningen erweitert den auf der Website der Stadt
zuganglichen Onlineservice und bietet Biirgern ab sofort die Nut-
zung von »Nova Find« an. Dabei handelt es sich um ein innovati-
ves Tool fiir das Fundbiiro. Das effiziente System ermoglicht den
Abgleich von Verlust- und Fundmeldungen in einer europaweiten
Datenbank. Der Onlineservice ist rund um die Uhr nutzbar. Biirger
kénnen verlorene oder gefundene Gegenstande unkompliziert und
schnell online melden und suchen. Der automatisierte Abgleich
des Programmes steigert die Wahrscheinlichkeit, verlorene Ge-
genstande zuriickzubekommen. Zudem sind auch Fundsachen, die
bereits bis zu sechs Monate im Fundbiiro aufbewahrt werden, im
digitalen System erfasst und kénnen abgeglichen werden. Der Zu-
gang zum neuen Onlineservice erfolgt (iber verschiedene Kanale:
auf www.schoeningen.de, tiber Rathaus Online oder vor Ort zu den
Offnungszeiten des Biirgerbiiros.

Grune: »Regiobuslinien
miissen erhalten bleiben«

Die Griinen in der Samtgemeinde Sickte setzen sich dafiir ein,

dass die Regiobuslinien 730 (Braunschweig—Evessen) und 740
(Wolfenbiittel—Weddel) im bisherigen Umfang erhalten bleiben.
»Wir fordern den Kreistag Wolfenbiittel auf, sich fiir den Erhalt der
Regiobuslinien im Bereich der Samtgemeinde Sickte einzusetzen,
erklart der Sprecher des Ortsverbandes Holger Barkhau (Sickte).

nahverkehrs (OPNV) angewie-

Samtgemeinde Sickte

Christiane Wagner-Judith
(Evessen) erlautert die Bedeu-
tung des Erhalts der Regiobus-
linien: »Besonders Schuler, die
eine Schule in Wolfenbuittel oder
Braunschweig bzw. die Ober-
schule in Sickte besuchen, Men-
schen mit geringem Einkommen
und Beeintrachtigungen wie
Bewohner der Einrichtungen der
Evangelischen Stiftung Neuer-
kerode, Alleinerziehende, jun-
ge Menschen, Gefliichtete und
altere Menschen sind auf die
Bereitstellung eines bedarfsori-
entierten offentlichen Personen-

Sen.«

Carsten Marowsky-Brée (Er-
kerode) ergénzt: »Diese Form
der Daseinsvorsorge gehort zu
den Aufgaben der offentlichen
Hand. Die Infrastruktur muss
besonders in landlichen Gebie-
ten gesichert und weiterentwi-
ckelt werden. Auch unter dem
Gesichtspunkt der Klimaschutz-
mafinahmen und der in diesem
Rahmen notwendigen Verkehrs-
wende sowie CO,-Reduzierung
sind ein Erhalt und eine weitere
Sicherung und der weitere Aus-
bau des OPNV zu gewdihrleis-
ten.«

Der Regiobus auf der Fahrt von Evessen nach Braunschweig

Der Kiebitzmarkt Schnalke spendete dem Schoninger Tierheim
Katzenstreu. »Das Geld fiir diese Spende sammeln wir das ganze
Jahr Uber in unserem Tierheim-Sparschwein, erklart Axel Schnal-
ke, Inhaber des Kiebitzmarktes. »Jeder Cent, den die Kunden als
Riickgeld nicht wollen, Kalenderspenden, Geld fiir Tragetaschen
und auch mancher Schein, den Kunden direkt da lassen, sind darin
zusammengekommen, und der Betrag wird von uns noch aufge-
stockt. Wir freuen uns sehr, dass wir Stephanie und Thomas Brandt
vom Schoéninger Tierheim Katzenstreu tbergeben kénnen, das so
dringend gebraucht wird.« Das Foto zeigt Thomas Brandt, Stepha-
nie Brandt und Axel Schnalke (v. ) bei der Spendeniibergabe.
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EVES JAHR

Ein neues Jahr: 365 Tage um neue Entdeckungen zu machen, Ge-
liebtes zu pflegen oder entspannt ins neue Jahr zu starten.

Vorschlag dazu: RotaPutz anrufen und einen Termin fiir den ,Neu-
jahrsputz* vereinbaren: Wir reinigen schnell und schonend Tep-
piche, Sofas und Polster, putzen Fenster, frischen SteinfuBbdden
auf und reinigen Fassaden - jetzt erledigen und das ganze Jahr

IHRE REINIGUNGSPROFIS
AUS DER REGION

05331/90 880-0 - www.rotaputz.de
Hohnrodts Hof 12 - 38302 Wolfenbiittel

Neue Tischtennis-
Vereinsmeister ermittelt

Kiirzlich fanden die Tischtennis-Vereinsmeisterschaften 2024

der TTSG Konigslutter/Ochsendorf in der Jiirgen-Gerke-Halle

in Konigslutter statt. Aus terminlichen Griitnden mussten die
Vereinsmeisterschaften in den Januar verlegt werden, was zudem
eine schone Gelegenheit bot, das neue Jahr zu begriifien. Gespielt
wurden ein Einzelwettbewerb und eine Doppelkonkurrenz.
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ging uUber zwei Gruppen zu je
funf Teams im Modus »Jeder
gegen jeden«. Danach wurden
noch Platzierungsspiele ausge-
tragen im Format Gruppenerster
Gruppe A gegen Gruppenerster
Gruppe B usw. Im Finale setzte
sich das Duo Susanne Berger/
Dirk Wegner gegen das Team
Thorsten Knape/Dirk Hofschnei-
der deutlich mit 11:8, 11:7 und
11:5 durch. Im kleinen Finale um
Platz drei siegte das Team Kai
Bronner/Uschi Quast gegen Mi-
chael Schlie/Mirco Engelhardt.

Am Ende des langen Tisch-
tennistages wurden die Sieger
der beiden Wettbewerbe offizi-
ell verkiindet und neben einem
kleinen Siegerpreis zu ihren Leis-
tungen begliickwiinscht.

Als néachste Veranstaltung der
TTSG Konigslutter/Ochsendorf
steht schon am Sonnabend, dem
1. Februar, die Durchfiihrung der
Tischtennis-Stadtmeisterschaf-
ten um den Biirgermeister-Hop-
pe-Pokal auf dem Programm, zu
der die Vorbereitungen bereits
angelaufen sind.

Konigslutter

Zunichst fanden sich 21 Teil-
nehmer zur Begriffung und Ein-
weisung in die Veranstaltung
durch die Organisatoren Thomas
Huth und Thomas Kersting ein.

Um 10 Uhr begann dann der
Einzelwettbewerb. Er wurde
nach dem Schweizer System mit
Vorgabe gespielt und ging Uber
sieben Spielrunden. Am Ende
zahlreicher und teilweise hoch-
spannender Spiele siegte Dirk
Wegner vor Kai Bronner und An-
dreas Wurch.

Unmittelbar im Anschluss
startete der Doppelwettbewerb,
wobei die zehn Zweierteams be-
reits vor Turnierbeginn gesetzt
worden waren. Das Teilnehmer-
feld wurde zunéchst nach QTTR-
Werten sortiert. Dann wurden
die Teams in der Art gebildet,
dass die Spieler mit dem hochs-
ten und dem niedrigsten QTTR-
Wert zusammenspielten; sowie
die mit dem zweithéchsten und
zweitniedrigsten QTTR-Wert
usw. Der Doppel-Turnierablauf

Holocaust-Gedenktag

Der Holocaust-Gedenktag wurde von den Vereinten Nationen im
Jahr 2005 eingefiihrt und erinnert daran, dass nunmehr vor 8o
Jahren das Vernichtungslager Auschwitz-Birkenau befreit wurde.
Wahrend der Zeit des Nationalsozialismus wurden in diesem Kon-
zentrationslager etwa 1,5 Millionen Juden sowie mehrere tausend
Sinti, Roma und Polen umgebracht, bis es am 27. Januar 1945 von
sowjetischen Truppen befreit wurde. Aus diesem Anlass ladt die
Stadt Schoningen in Zusammenarbeit mit dem Arbeitskreis Stol-
persteine und Gedenkarbeit zu einer 6ffentlichen Gedenkfeier am
Montag, dem 27. Januar, um 15 Uhr am judischen Gedenkstein auf
dem Friedhof in Schéningen ein. »An diesem Tag mochten wir inne-
halten, erinnern und ein Zeichen gegen das Vergessen setzen. Wir
mochten gemeinsam der Opfer gedenken und uns der Verantwor-
tung bewusstwerden, fiir eine friedliche, respektvolle und demo-
kratische Gesellschaft einzustehen«, so Schéningens Bilirgermeis-
ter Malte Schneider.

BUNDESGESELLSCHAFT
FUR ENDLAGERUNG

BGE

Infostelle Asse

Besuchen Sie uns.

Mi./Do. 10:00 bis 17:00 Uhr
Am Walde 1, Remlingen

3 «(
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PRANYE
(NWINOPITZ

Ich bedanke mich bei:
- meinen Patientinnen und Patienten
far ihr Vertrauen
- den Arztinnen und Arzten fiir
die gute Zusammenarbeit
- meinem Steuerberater und Team fiir
seine Geduld
- meiner Familie fir ihre stete Unterstiitzung

STOBENSTRASSE 60
38170 SCHOPPENSTEDT
TEL/FAX 053 32/ 94 75 90

Pk wiindckhen @@m@%
ein froted wewed OIaN!

Taxi Eggestein Helmstedt GmbH
Tel. 05351 /8443

Unsere Leistungen:

* Rolistuhlfahrten

* Krankenfahrten (sitzend)
* Chemofahrten

* Bestrahlungsfahrten

* Dialysefahrten

« Stadtfahrten

Taxi Eggestein’Konigslutter GmbH

Tel. 05353 / 4444

SCHREIBEN SIE UNS




KLEINANZEIGEN
Angebote Wohnmobile/-wagen Geschaftliche Empfehlungen Stellenmarkt

2 Géastebetten a 20,— Euro, beide

flir 30,— Euro, Tel. 0151/59103154 W-
ir kaufen
Gesuche/Ankauf Wohnmobile

Suche alten, auch defekten Gold- + WOh nwagen
schmuck, Gold- oder Silbermin- Tel.: 0 39 44_3 61 60

zen, Zinngeschirr, mechanische

Armbanduhren. Sofortige Bar- RWAVATTATY I EE\TVAG [ W 21
auszahlung, Tel. 0151/12150501

Dienstleistungen — Glaserei und Gebaudereinigung Reineke
DUBKE, Haus. Gewerbe- und | M ‘\\_\ i: Verglasungen ¢ Glas- und Fensterreinigung
Wohnungstdunungen mit Wert- AN\ Reparaturen ¢ Bildereinrahmung
anrechnung, Festpreisangebote! e
Tel.: 0178/5662757 o w Zentralruf Tel. 0 53 52/24 48
DUBKE, Winterdienst, fiir privat

fiir Schoningen, Konigslutter, Helmstedt, Schoppenstedt

Vermietung » Verkauf » Ersatzteile Wir suchen ... | info@proexakt.de | 05332/9686-54

Anhanger:

Werkstattservice

83

Jahres-Praktikant /g

’_.. Gimumef 51-'4
{Ur unsere WerbeOgenTUr

Tel.: 0531 /7012 250 www.kirsch-Anhaenger.de

PreExc "

Digital- & Printmedi
= T T

D STADTSPIEGEL (I

und Gewerbe, Tel.: 0160/1163373 ﬁ )

: Wir suchen
Reparaturen, Wartung und SOERERA Verteiler (m / wW / d)
Pflege rund ums Haus, De- . .
poniefahrten zum Festpreis. pe th’ Eff S fur den Stadtspiegel.
0174/5101080, www.service- _‘PﬁSSL STADIspl EGEl
spinzig.de CARAVAN TIRGE ProExakt GmbH

Hannover Altwarmbiichen : 2 Pfgal G s
Wir kaufen Ihr Auto, Auto- VL (08 T2 B0 650 Bitte rufen Sie uns unter 05332/9 68 63 an oder Michael Heinz

haus Seydel in Schéningen, Tel. . schreiben Sie an info@stadtspiegel24.de. 0170/2432147
05352/949534 Unterricht Montag bis Freitag von 9 bis 16 Uhr

Im Stadtspiegel erhalten Sie Zentrum Stimme Libena Karsch, Veranstaltu ngen

eine Kleinanzeige schon ab nur Gesangsunterricht & Stimmbil-

AN |

Bezahlung

3 Euro. Jetzt schalten! dung von 12 bis 99 Jahren, www. g uber

Naturschutz
F ? 3

libena.de, Telefon: 0151/50713590

Mindestlohn
moglich!

Im Stadtspiegel erreichen Sie
mit Threr Kleinanzeige schon ab
3 Euro die Leser. In welcher an-
deren Zeitung gibt es das noch?

Hilfe

alltagshilfen

Schippenstedt/Schladen
Jatzt mit kostenloser Service-Tel-Nr.: e e

0800/7070400 | |uizaBorac

Weltklassik am Klavier -
Bilder einer Ausstellung! } ‘
Tschaikowsky, Mussorgsky , Chopin, Ravel und Bartik

Sickte, Herrenhaus Kostenlose Zustellung/Auslage jeden zweiten Sonnabend
; in Schéppenstedt, Schoningen, Kénigslutter und
Sonntag, den 19.01.2025 um 17:00 Uhr Umgebung sowie online auf www.stadtspiegel24.de.
Lassen Sie sich von uns mit
unserer Kompetenz und Reservierung: 0151 125 B55 27, Kontakt
inzwischen Gber 17-jahrigen info@weltklassik.de, www.weltklassik.de Stadtspiegel, Bahnhofstrae 17, 38170 Schoppenstedt
Erfahrung begleiten. S S (05332) 96 86-3, Fax 96 86-51, info@stadtspiegel24.de
intritt: Erwachsena: 30,00 €,
Herausgeber
ProExakt GmbH

Multimedia-Unternehmen
Bahnhofstrafie 17, 38170 Schoppenstedt
IMMOBILIEN Geschaftsfiithrer: Thomas Schonefeld (v.i.S.d.P)

; ,.; ® !
po——— W E L I K LA s S I K o 05328
Weitere Infos unter § - Michael Heinz, (05332) 96 86-42

WWW.NABU.de/gif'tfr | hMMh:m;EEMM Chefredaktion und Satz

Tveirorins 1

Studenten: 15,00 €,
(- Jugend (bis 18): Eintritt frei

yeibiro
35360 Holmstet

Thomas Gunther

Gestaltung und Anzeigensatz
Jennifer Lesser, (05332) 96 86-482

. . . . . . J H ig (05332) 96 86-46
Private und gewerbliche Kleinanzeigen im Stadtspiegel — schon ab 3 Euro! e
edaktion

Annahme: Stadtspiegel - BahnhofstralRe 17 - 38170 Schoppenstedt Sebastian Nickel, (05332) 96 86-486
Sebastian Likemann, (05332) 96 86-47

. . Anzeigenberatung
Rubrik O Fettdruck (+4,-€) O Farbschrift (+4,- €) Michael Heinz, (05332) 9686-42 oder (0170) 243 2147
Liliana Mnich, (05332) 96 86-50

Reinhard Bremer, (05332) 96 86-487
Sven Wiistfeld, (0152) 2758 69 90
Thorsten Neugebauer, (05332) 96 86-430

Kleinanzeigen-Annahme
Reinhard Bremer, (053 32) 96 86-487

Druck
FUNKE Niedersachsen Druckzentrum GmbH
Christian-Pommer-Strafie 45, 38112 Braunschweig

Redaktions- und Anzeigenschluss ist jeweils
mittwochs vor dem Erscheinungsdatum.

Name/Adresse/Telefon

SCHREIBEN SIE UNS

Die Anzeige soll in den nachsten —____ Ausgaben des Stadtspiegels erscheinen
(Bitte Anzahl eintragen, die Preise verstehen sich pro Ausgabe)

Kleinanzeigen konnen nur erscheinen, wenn der entsprechende Betrag in bar oder in Briefmarken beiliegt!

info@stadtspiegel24.de




s VERMISCHTES e

Konigslutter
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FNY,

Das nachste vom Kulturverein Konigslutter prasentierte Theaterstiick findet am Sonntag, dem 19. Januar,
um 19.30 Uhr (Einlass ab 19 Uhr) im Kongresssaal des »Hotelparks Konigshof« statt. Gezeigt wird »Funny
Moneys, eine Farce von Ray Conney in der Inszenierung von Jan Schuba. Als Schauspieler wirken Danie-
la Kahle, Franziska Traub, Florian Battermann, Paul Holters, Kay Szacknys, Bernd E. Jager van Boxen und
Thomas Henniger von Wallersbrunn mit. Zum Inhalt: Ausgerechnet an seinem Geburtstag kommt Henry
Perkins zu spat und angetrunken nach Hause. Die bevorstehende Feier ist ihm vollig egal, er will nur weg,
weit weg — und das sofort. Zwei Fliige nach Barcelona — ohne Riickflug, sind schon gebucht. Was ist los
mit Henry? Nichts, gar nichts — Kohle ohne Ende, einen ganzen Aktenkoffer voll, genauer gesagt 735000
Pfund. Was ist passiert? In der U-Bahn hat er seinen Aktenkoffer mit dem eines Fremden verwechselt und
ist plotzlich reich, sagenhaft reich. Das ist die Chance seines Lebens! Jetzt nichts wie weg! Doch so einfach
geht das nicht — vorab erscheinen bei Henry allerhand unliebsame Gaste im Haus: Betty und Vic Johnson,
ein befreundetes Paar, Detektiv Davenport, der viele Fragen stellt, ein nervender Taxifahrer, der die Welt
nicht mehr versteht, und schlieRlich Sergeant Slater, der einen Toten mit den Papieren des angeblichen
Henry Perkins aus der Themse gefischt hat. Kurzum: Es gibt ein heilloses Durcheinander, das sich mit jeder
haarstraubenden Situation steigert. Der tragikomische Held wird von einer Katastrophe in die nachste ge-
trieben. Bei dieser englischen Farce der Extraklasse von Altmeister Ray Conney ist hemmungsloses Lachen
garantiert. Karten gibt es im Vorverkauf in der Buchhandlung Kolbe fiir 28/26/24 Euro. Die SchiilerermaRi-
gung betragt 1o Euro auf allen Platzen.

4,
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Neujahrskonzert am 17. Januar in der Stadtkirche

Die Propstei Konigslutter veranstaltet am Freitag, dem 17. Januar, um 19.30 Uhr ein Neujahrskonzert
in der Stadtkirche. Propsteikantor Matthias Wengler hat mit Danuta Dulska und Mariele Rehmann
zwei Musikerinnen aus Braunschweig eingeladen, um mit ihnen gemeinsam Werke fiir Sopran,

Klarinette und Klavier zu musizieren.

Konigslutter

Die Kombination von Sopran-
Singstimme, Klarinette und Kla-
vier hat nicht nur Franz Schubert
mit »Der Hirt auf dem Felsen« zu
einem seiner schonsten Lieder in-
spiriert. An diesem Abend stehen
in dieser Kombination auch Wer-
ke von Louis Spohr (Ausziige aus
den »Sechs deutschen Liedernc),
Conradin Kreutzer (»Das Mihl-
rad«) und Giacomo Meyerbeer
(»Hirtenlied«) auf dem Programm.

Mariele Rehmann wird aufder-
dem mit Werken von Thomas
Dunhill (»Fantasy Suite«) und
Gioacchino Rossini (»Cavatine«
aus der Oper »Der Barbier von
Sevilla«) zu horen sein. Danuta
Dulska wird das abwechslungs-
reiche Programm mit Liedern und
Opernarien von Franz Schubert
und Giacomo Puccini (»Tosca«
und »Gianni Scicchi«) bis hin zu
Frederick Loewes »My Fair Lady«

G e
AN
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=

erganzen. Matthias Wengler run-
det den Abend mit Klavierwerken

von Franz Schubert, Claude De-
bussy und Leonard Bernstein ab.

Nattrlich darf in der Konzert-
pause auch auf das neue Jahr
angestofien werden: Der Freun-
deskreis Propsteikantorei Konigs-

lutter 1adt alle Gaste zu einem
Glas Sekt ein. Karten fur das Neu-
jahrskonzert sind fur 20 Euro, 10
Euro fur Schiiler und Studenten)
in der Buchhandlung Kolbe und
auf www.coramclassic.de erhalt-
lich, Restkarten gibt es an der
Abendkasse ab 19 Uhr.

Ratselspal in der Winterzeit: Pub-Quiz-Abend

Nach dem durchschlagenden Erfolg im vergangenen Jahr folgt nun die zweite Auflage des rot-weillen
Pub-Quiz-Abends. Mit der Veranstaltung bringt der SV Rot-Weil Lucklum/Erkerode seine Mitglieder,
Freunde und Anhdnger in der tristen und dunklen Phase des Jahres zusammen. Um Abwechslung zum
Sofa-Stammplatz zu schaffen und die Langeweile vor dem Fernseher gegen mehrere Stunden Geselligkeit
auszutauschen, wird am Sonnabend, dem 2s5. Januar, um 18 Uhr (Einlass ab 17.30 Uhr) im Lucklumer Dorf-
gemeinschaftshaus das Allgemein- und Fachwissen in verschiedenen Kategorien getestet —immer als Vie-
rergruppe, innerhalb der gerne diskutiert werden darf, um sich auf eine Antwort zu verstandigen. Wahn-
witzige Schatzfragen runden den Fragenkatalog ab. Getranke kénnen zum kleinen Preis vor Ort erworben
werden. Die Teilnahmegebiihr betragt 5 Euro und ist in bar zu entrichten. Anmeldungen — bevorzugt als
Viererteam — nimmt Johannes Teichmann unter johannes.teichmann@rw-lucklum.de bis zum 17. Januar
entgegen. Einzelpersonen werden unvollstandigen Gruppen zugelost. Die Teilnehmeranzahl ist begrenzt.

Erneut organisierte der Roklumer Sportverein in Zusammenarbeit mit der Feuerwehr eine schone Winter-
wanderung. Der SVR-Vorsitzende Dieter Wagner begriiRte vor dem Abmarsch am Gerdtehaus viele Wande-
rer und erklarte die Route. Diese fiihrte am ostlichen Ortsrand aus Roklum hinaus und am Tiefenbach ent-
lang bis nach Winnigstedt, wo ein kurzer Zwischenaufenthalt erfolgte. Dann ging es weiter am Tiefenbach
entlang und eine Teilstrecke in das »GroRe Bruch« hinein bis zur von 1927 bis 1968 bestehenden Molkerei
Mattierzoll. Dort und zuvor am Dorfrand von Winnigstedt betreuten Rolf Grund und Udo Wagner auf-
merksam eine Verpflegungsstation. AnschlieBend ging es zuriick zum Ausgangsort. Die Wanderer fiihrten
unterwegs viele nette Gesprache. Im Roklumer Sportheim wurde dann {iber 60 Teilnehmern ein schmack-
haftes Mittagessen gereicht. Kornelia Kann, Erika Wagner und Katja Wagner vom erfahrenen Kiichenteam
bedienten die Gaste sehr aufmerksam. Alle erlebten angenehme Stunden.

bm/Foto: Bernd-Uwe Meyer

oohtp

Glasfaser fur...

NETZGESELLSCHAFT

Braunschweiger Land mbH

GrofB3 Dahlum
Infoveranstaltung:

20.01. um 19 Uhr
LuftgewehrschieBstand
GroBB Dahlum Dorftrift
(neben Hauptstr. 5)

Beratertage:
21.01.von 14 - 19 Uhr
22.01.von14 - 19 Uhr
DGH GroB3 Dahlum
HauptstraBe 13

Uehrde -Watzum -Warle
Infoveranstaltung:

23.01. um 19 Uhr
DGH Uehrde
Winnigstedter Str. 2

Beratertage:
24.01.von 14 - 19 Uhr
25.01. von 10 - 15 Uhr
DGH Uehrde
Winnigstedter Str. 2

Vertriebspartner:
Franziskus

master.franziskus@t-online.de

05332/1548

htp GmbH kostenlose Hotline 0800/222 9111 www.htp.net info@htp.net
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Wahre Fundgrube fiir die schonsten Reise-Ideen

Das Reisebiiro am Markt in Kénigslutter ist eine wahre Fundgrube fiir die schonsten Reise-Ideen und
realisiert fast alle Urlaubswiinsche. Durch eine Vielzahl von elektronischen und nur fiir Reisebiiros
freigeschalteten Vergleichsportale finden die Mitarbeiterinnen stets den besten und vor

allem tatsdchlichen Endpreis sowie simtliche Buchungsoptionen und Zusatzangebote.

Konigslutter

Das Reisebuiro gehort zur Brio-
tours-Gruppe mit weiteren Fi-
lialen in Vorsfelde, Fallersleben
und Wittingen. Durch die unter-
schiedlichen Interessen der Mit-
arbeiterinnen und eine ausge-
pragte Lust am Reisen konnen Sie
von den personlichen Erfahrun-
gen mit Tipps und Einschatzun-
gen profitieren. Was auch immer

—Anzeige —

Talsperrenbetrieb
Sachsen-Anhalt

Arrtaly ey

INFOTENTELM
TALSPERRE
WINDLFUETI

FUHEUS L LS PREISE
TAGLICH

27.)Jan.-1. Febr. 2025

Talsperre Wendefurth

INFORMATIONERN

S e 15 bis 18 Uhr.

auf Threr Wunschliste steht, von
der Arktis bis nach Australien,
vom Wanderurlaub auf Madeira
bis zum Wellness-Wochenende
auf dem Rhein: Im Reisebiiro am
Markt wird Thre Reise mafige-
schneidert.

In den vergangenen Jahren hat
sich neben dem umfangreichen
Angebot fur Pauschalreisen aller
Reiseveranstalter besonders das
Konzept der begleiteten Kreuz-
fahrten und der Frauen-Reisen
bewahrt — einmalig in der Region.

Zu Briotours gehodren auch ein
Busreiseveranstalter und Fahr-
service. Tagesfahrten in Nord-
deutschland und Erlebnisfahrten
von Schottland bis nach Spanien
finden Sie in den Briotours-Kata-
logen. Und wenn Sie es ganz in-
dividuell winschen, buchen Sie
einfach den neuen Kleinbus (ab
Juni verfiigbar) fur bis 25 Perso-
nen und machen Sie einfach mal
»Ihr Dinge.

Schauen Sie doch einmal im
Reiseburo Am Markt in Konigs-
lutter vorbei! Geoffnet hat es
montags bis freitags von 9 bis 13
Uhr sowie (auRer mittwochs) von

Weitere Informationen gibt es
zudem auf www.briotours.de.

In Ihrem Reisepreis PREMIUM ALL
das Getrankepaket “AIDA Comfort Deluxe”

Die AIDA Schiffe bieten grofRartiges Entertainment mit
Shows und Live-Konzerten. Es laden 3.500 gm SPA-
Bereich zum relaxen ein und auf der 2022 in Dienst
gestellten AIDAcosma lockt eine Kletterwand.

INCLUSIVE st
bereits

Hochzeits
Messe

Rund ums Heiraten & Feiern

S0.12. Jan. 10-17unr

Wolfsburg CongressPark

www.hochzeitsmesse-wolfsburg.de

Wolfsburg

Am Sonntag, dem 12. Januar,
findet von 10 bis 17 Uhrim Con-
gresspark Wolfsburg eine Mes-
se rund ums Heiraten und Fei-
ern statt. Flinf Brautausstatter
informieren und beraten Uber
die Brautkleider-Kollektionen
2025 — von schlicht bis mar-
chenhaft. Zahlreiche weite-
re Handler und Dienstleister
sind ebenso vertreten. Unter
ihnen Anbieter ausgefallener
Locations, Hochzeitsplaner,
Schmuckdesigner, Fotografen,
DJs und Musiker, Dekorateure,
Konditoren und Juweliere. Dar-
Uber hinaus erwartet die Mes-
sebesucher ein spannendes
Rahmenprogramm. Zwei gro-
Be »Wedding-Fashion-Shows«
sind ebenso geplant wie Akti-
onen der Aussteller. Und nicht
nur das: Als Kinstler haben
sich u.a. ein Schnellzeichner,
der die Besucher kostenlos
zeichnet, sowie ein Zauberer
angekiindigt. Beide kann man
natirlich auch fiir seine eigene
Feier buchen. Weitere Infor-
mationen gibt es auf www.

hochzeitsmesse-wolfsburg.de.

Gesellschaftstanz fur Anfanger

»Tanzen Rot-Gold« im MTV Schéningen bietet im Januar wieder ei-
nen Gesellschaftstanzkurs fiir Anféngerpaare »Swing, Cha-Cha-Cha
und Wiener Walzer« mit Cheftrainer Lajos Nagy an. Der Unterricht
geht liber zwolfmal eine Stunde und findet sonnabends ab dem 11.
Januar jeweils von 16.30 bis 17.30 Uhr im Haus der Vereine, Salinen-
weg 35 in Schoningen, statt. Weiterfiihrende Informationen auf
www.mtv-schoeningen.de. Anmeldungen sind unter 0 5351/59 5150
oder tanzen_rot-gold@mtv-schoeningen.de moglich.

K](O]M][O][D][1][E]

am Altstadtmarkt

Komddie am Altstadtmarkt GmbH
Geschiftsfithrer: Florian Battermann
Gordelingerstraf3e 7, 38100 Braunschweig

Tel.: 0531/1218680
Fax: 0531/1218690

LADIES NIGHT
Das Selbstwertgefiihl von Craig, Barry, Norman, Gavin und Wesley, die in einer
mittleren Industriestadt Englands leben, befindet sich auf dem Nullpunkt. Kein Job, kein
Geld und das Privatleben ein einziges Chaos. Als in der Stadt die Chippendales — eine
Manner-Stripshow — gastieren, haben sie die rettende Idee: Sie beschlieRen, selbst als
Striptease-Gruppe aufzutreten, um damit das groRe Geld zu machen. Es ist beschlos-
sen — Umschulung ist angesagt! Aber wie wird man Herr tiber die eigene Scham und
klemmende Reilverschliisse? Zum Gliick gibt es Glenda, den weiblichen Revuestar,
die den Jungs auf die Spriinge hilft. Was mehr oder weniger als Spal} beginnt, wird
bald harte Arbeit fiir die Burschen. Vollste Konzentration und Disziplin fiillen von nun
an ihren Alltag aus. Als alle Widrigkeiten Gberwunden scheinen, bleibt vor dem ersten
Auftritt nur noch die alles entscheidende Frage: Ganz oder gar nicht? Mit: Claudia

van Veen, Fabian Baecker, Markus Bélling, Alexander Hanfland, Wolfram Pfaffle und
Andreas Werth Inszenierung: Jan Bodinus

FUNNY MONEY
Ausgerechnet an seinem Geburtstag kommt Henry Perkins zu spat und angetrunken
nach Hause. Die bevorstehende Feier ist ihm véllig egal, er will nur weg, weit weg und
das sofort. Zwei Fliige nach Barcelona — ohne Riickflug, sind schon gebucht. Was ist
los mit Henry? Nichts, gar nichts — Kohle ohne Ende, einen ganzen Aktenkoffer voll, ge-
nauer gesagt 735.000 Pfund. Was ist passiert? In der U-Bahn hat er seinen Aktenkoffer
mit dem eines Fremden verwechselt und ist pl6tzlich reich, sagenhaft reich. Das ist die
Chance seines Lebens! Jetzt nichts wie weg! Doch so einfach geht das nicht — vorab
erscheinen bei Henry allerhand unliebsame Gaste im Haus: Betty und Vic Johnson,
ein befreundetes Paar, Detektiv Davenport, der viele Fragen stellt, ein nervender
Taxifahrer, der die Welt nicht mehr versteht und schlieRllich Sergeant Slater, der einen
Toten mit den Papieren des angeblichen Henry Perkins aus der Themse gefischt hat.
Mit: Daniela Kahle, Franziska Traub, Florian Battermann, Paul Hélters, Kay Szacknys,
geﬁn% E. Jager van Boxen und Thomas Henniger von Wallersbrunn Inszenierung: Jan
chuba

Sa. 11.1. 16+19.30 FUNNY MONEY 31,10€-3510€
So. 12.1. 16 Uhr FUNNY MONEY 31,10€-3510€
Mo. 13.1. spielfrei

Di. 141. 19.30Uhr ~ FUNNY MONEY 29,10€-33,10€
Mi. 15.1. 19.30 Uhr  FUNNY MONEY 29,10€-33,10€
Do. 16.1. 19.30 Uhr ~ FUNNY MONEY 29,10€-33,10€
Fr. 17.1. 19.30Uhr  FUNNY MONEY 31,10€-3510€
Sa 18.1. 16 Uhr LADIES NIGHT 31,10€-3510€
So. 19.1. 16 Uhr LADIES NIGHT 31,10€-3510€
Mo. 20.1. spielfrei

Di. 21.1. spielfrei

Mi. 22.1. 19.30 Uhr  LADIES NIGHT 29,10€-33,10€
Do. 23.1. 19.30 Uhr  LADIES NIGHT 29,10€-33,10€
Fr. 24.1. 19.30Uhr  LADIES NIGHT 31,10€-3510€
Sa. 25.1. 19.30Uhr  LADIES NIGHT 29,10€-33,10€

Weitere Informationen erhalten sie an der Theaterkasse
(0531 - 1218680) oder unter www.komoedie-am-altstadtmarkt.de
HRB Braunschweig 9380 info@komoedie-am-altstadtmarkt.de
St.-Nr. 14/202/25151 Mitglied im Deutschen Biihnenverein

REBERS

DIE KUNST DER FUGE

ODER WENN DER FLIESENLEGER KOMMT

enthalten. Dazu gehdren ausgewahlte Softdrinks und
Safte, Heiflgetranke und Kaffeespezialitaten, frisch
gezapfte Biere, Wein und Sekt im Glas, eine Vielzahl an
Cocktails mit und ohne Alkohohol, u.v.m. In den 9 Bifett-
Restaurants und 7 Snackbars erhalten Sie wahrend der
Mahlzeiten diverse Tischgetranke.

ab 22.03.129.03. | 12.04. | 19.04.
7 Tage | PREMIUM ALL INCLUSIVE | AIDAcosma

KANAREN und MADEIRA
ab/bis Gran Canaria

ab 26.04. 10.05. 24.05. 07.06. 21.06.
7 Tage PREMIUM ALL INCLUSIVE AIDAnova

NORWEGEN

ab/bis Kiel

*ab 1.145 € p.P.

ab 12.07. 25.07. Sommer- & Werksferien
7 Tage PREMIUM ALL INCLUSIVE AlDAcosma

MEDITERRANE SCHATZE
mit Korsika und Barcelona

ab/bis Mallorca

*ab 1.270 € p.P.

*Preise pro Person bei 2er-Belegung (Innenkabine) inklusive Frihbucher-Rabatt. Anreisepakete und Transfere
kénnen dazu gebucht werden. Alle Kabinen-Kategorien und Termine auf Anfrage und nach Verfugbarkeit.
Es gelten die AIDA Reisebedingungen unter aida.de/agb. AIDA Cruises, Am Strande 3 d, 18055 Rostock. )

o Staatstheater Braunschweig
briOtours

Sa 25.01.25, 19:30 Uhr
Tickets 0531 1234 567

Reisebiiro Am Markt, 38154 Konigslutter
05353-8910/am.markt@briotours.de
Mo-Fr 09:00-13:00/15:00-18:00 (aufber Mi)

Weitere Infos unter www.briotours.de www.andraasrabars.da
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Musikparade 2025: Europas grofdte Tournee der Militar- und Blasmusik

Am Freitag, dem 14. Februar, kehrt Europas erfolgreichste Tournee der Militar- und Blasmusik mit neuen Orchestern und neuer Show in
die Volkswagenhalle nach Braunschweig zuriick. Um 19.30 Uhr ist dort die Musikparade 2025 zu erleben.

Braunschweig

Mehrere hundert Kinstler
prasentieren das europaweit
einzigartige und grofite Livemu-
sikspektakel der Blasmusik in
insgesamt 16 deutschen Stadten.
Sieben Orchester aus allen Teilen
der Welt zeigen ein Programm
mit Titeln von Marschen uber
Klassik oder Swing bis hin zu
Rock und Pop. Evergreens sind
ebenso vertreten wie aktuelle
Songs z.B. von Bon Jovi, Rihanna
oder Helene Fischer. Mit jahrlich
mehr als 100000 Besuchern ist
die Musikparade die groite und
erfolgreichste Tournee ihrer Art
in ganz Europa.

13 Uhr, Schéppenstedt

21 Uhr, Lucklum

10 bis 17 Uhr, Wolfsburg

15 Uhr, Schéppenstedt

19 Uhr, Schéningen

19.30 Uhr, Kdnigslutter

19 Uhr, Kénigslutter

17 Uhr, Sickte

Herrenhaus

11 bis 17 Uhr, Cremlingen

1 bis 22 Uhr, Remlingen
Dorfgemeinschaftshaus
17 Uhr, K&nigslutter
»Hotelpark Kénigshof«

18 Uhr, Erkerode

1 bis 17 Uhr, Cremlingen

1 bis 20 Uhr, Remlingen

Dorfgemeinschaftshaus

15 Uhr, Schéningen

»Reisegruppe-Schénschwanz«Cupc,
Spal3-FuBballturnier, Samtgemeinde-Sporthalle

Tanzparty mit DJ Lucius, Ackerpferdestall

Sonntag, 12. Januar 2025

Hochzeitsmesse, Congresspark

Montag, 13. Januar 2025

16 bis 19.30 Uhr, GroR Denkte
Blutspende, Turnhalle, Im Windhuck 4
Dienstag, 14. Januar 2025

Vortrag »Die Flinfzigerjahre in Braunschweig,
Gemeindehaus »Segensreich«, An der Kirche 2

15 bis 19 Uhr, Schoppenstedt
Blutspende, Eulenspiegelhalle
Freitag, 17. Januar 2025

»Mit dem Fahrrad durch Tibetc, Bildprasentation
von Kiinstler Jochen Weise in der Galerie des
Kunstfordervereins, Brauhof 12

Neujahrskonzert in der Stadtkirche

Sonntag, 19. Januar 2025

Theaterstiick des Kulturvereins: »Funny Money,
Kongresssaal des »Hotelparks Kdnigshof«

Weltklassik am Klavier mit Luiza Borac,

Sonnabend, 25. Januar 2025

Hochzeitsmesse, Cremlingen Event Center

Erste Remlinger Spieletage,

Festival des Tanzsports, Niedersachsen-Pokal,

Pub-Quiz-Abend, (Teilnahme mit Anmeldung
bis 17. Januar), Dorfgemeinschaftshaus
Sonnabend, 26. Januar 2025

Hochzeitsmesse, Cremlingen Event Center

Erste Remlinger Spieletage,
Montag, 27. Januar 2025

Gedenkfeier zum Holocaust-Gedenktag,
judischer Gedenkstein, Friedhof Schéningen

Musikkorps, Marching Bands
sowie offizielle Militdr- und Re-
prasentationsorchester aus aller
Welt zeichnen die Musikpara-
de ebenso aus wie spektakuldre
Choreografien und Tanzeinlagen,
prachtige Uniformen und Kosti-
me sowie uberraschende Show-
elemente. Das Programm wird
in jedem Jahr neu zusammenge-
stellt. Auch die Fans der Dudel-
sackmusik dirfen sich wie in den
schottischen Highlands fiihlen:
Dutzende Pipes and Drums neh-
men jedes Jahr an der Musikpara-
de teil.

Hohepunkt der Show ist das
grofie Finale, bei dem sich alle
Teilnehmer zum »Orchester der

» VERANSTALTUNGEN <

Sonnabend, 11. Januar 2025

Nationen« vereinen, um gemein-
sam zu musizieren — neben Klas-
sikern wie »Auld Lang Syne« oder
dem Radetzky-Marsch gibt es
auch ganz aktuelle Hits. Die Be-
sucher der Musikparade 2025 er-
wartet in der rund dreistindigen

Show eine tiberaus anspruchsvol-
le, moderne Livemusikshow rund
um die Blasmusik — ein Feuer-
werk an Musik, Farben, Show und
Tanz.

Weitere Informationen gibt es
auf www.musikparade.com.

Bad Grund

Das Hohlenerlebniszentrum (HEZ) bietet unter dem Titel »In die
Stille des Berges« am 24. und 31.Januar, jeweils ab16.30 Uhr, Later-
nenreisen im Iberg fiir alle Entdecker ab sechs Jahren an. Mitten
im Bergwald beginnt die stimmungsvolle Laternenreise. Beglei-
tet von der Bad Grundner Kiepenfrau und dem Harzer Bergmann
geht es, die Laternen in der Hand, in die Tiefe des Berges. Die Rei-
senden folgen ihnen auf der Spur des sagenhaften Zwergenko-
nigs Hibich und seinen begehrten Geschenken, den legendaren
Tannenzapfen aus Silber, in die stille Hohlenwelt. Im Licht der
Laternen werden die machtigen Bodentropfsteine, Sinterfahnen
und fantastisch geformte Deckenkolke erkundet. Dabei kénnen
die Besucher die ganz besondere Atmosphare und reduzierte Be-
leuchtung auf sich wirken lassen und diese marchenhafte Tour im
Iberg genieBen. Im Anschluss an die Laternenreise wird eine klei-
ne Starkung gereicht. Die Laternen stellt das HEZ. Vor der Reise
im Licht der Laternen kann gerne das archaologische Museum be-
sucht werden. Treffpunkt ist das Foyer des HEZ, An der Tropfstein-
hohle 1 (HarzhochstralRe B242) in Bad Grund. Die Kosten betragen
fiir Erwachsene 12,50 Euro, fiir Kinder und Jugendliche ab sechs bis
17 Jahre 8 Euro. Festes Schuhwerk wird empfohlen. Die Teilnahme
ist nur mit Anmeldung bis zwei Tage vor Veranstaltungsbeginn
unter info@hoehlen-erlebnis-zentrum.de moglich. Weitere Infor-
mationen gibt es unter 05327/829391. Natdrlich kann das Hoh-
lenerlebniszentrum jederzeit dienstags bis sonntags zwischen 10
und 17 Uhr besucht werden. Weitere Informationen gibt es auf
www.hoehlen-erlebnis-zentrum.de.

Steinalte Geheimnisse.
Modern inszeniert.

Die 33.

HOCHZE
RHOSEERTS

-

Der schonste Tag im Leben sollte gut geplant sein: Paare, die in naher
Zukunft heiraten mdchten, sind am Sonnabend und Sonntag, 25. und
26. Januar, jeweils von 11 bis 17 Uhr, bei der 33. Hochzeitsmesse »Dei-
ne Traumhochzeit« im Cremlingen Event Center genau richtig. 70
Aussteller aus der gesamten Harz-und-Heide-Region zeigen an zwei
Tagen ihr Repertoire: traumhafte Braut- und Herrenmode, atembe-
raubende Schmuckstiicke, Fotografie und Video, fantastische Deko-
rationen und Blumenschmuck, mobile Cocktailbars, stylische Fotobo-
xen, exklusive Hochzeitsfahrzeuge, zauberhafte Torten u.v.m. Auch
Caterer, Restaurants, Hotels und Locations, professionelle Trauredner,
Kiinstler, Musiker und Tanzschulen prasentieren ihr Portfolio. Hoch-
zeitsplaner beraten Interessierte vor Ort und geben Anregungen,
Tipps und Hilfe zur Organisation ihrer ganz individuellen Traumhoch-
zeit. An Programm werden stiindlich atemberaubende Lasershows
und je zwei kostenlose Schnuppertanzkurse — hallo Hochzeitstanz! -
direkt auf der Messe geboten. Taglich schenken die Veranstalter den
ersten 150 Besuchern tolle Goodiebags mit vielen Uberraschungen
und Informationen zur geplanten Hochzeit. Die Tageskarte kostet 8
Euro und das Partnerticket fiir zwei Personen 12 Euro, fiir Personen
unter 18 Jahren ist der Eintritt frei. Eine EC-Kartenzahlung ist nicht
maoglich. Vor Ort stehen lber 500 kostenlose Parkplatze zur Verfi-
gung. Weitere Informationen gibt es auf www.beinhorn-messen.
de und auf dem Instagram-Kanal @hochzeitsmessecremlingen. Das
Foto zeigt Axel Griebsch vom Veranstalter Griebsch & Beinhorn Mes-
se- und Eventmanagement mit einem Plakat zur Hochzeitsmesse.

DIE 33.

GOODIE-BAGS
&
SATTE RABATTE

TANZKURSE
&
LASERSHOWS

CREMLINGEN

DIE MESSE VON HARZ BIS HEIDE

HohlenErlebnisZentrum

37539 Bad Grund (Harz)
Tel. 05327-829-391
www.hoehlen-erlebnis-zentrum.de
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Die Samtgemeinde erneuert Schmutz- und Regenwasserkanale

Eine Kldranlage zur Reinigung der jahrlich in der Samtgemeinde Sickte anfallenden etwa 850 000 Kubikmeter Schmutzwasser (ent-
spricht ca. 4,7 Mio. Badewannen), neun Abwasserpumpwerke, acht Regenriickhaltebecken, eine Kldrschlammvererdungsanlage, 88
Kilometer Schmutzwasserkanéle und 48 Kilometer Niederschlagswasserkanéle werden durch das achtkdpfige Team des Abwasser-

beseitigungsbetriebes der Samtgemeinde Sickte betrieben.

Samtgemeinde Sickte/
Erkerode

Neben dieser verantwortungs-
vollen Aufgabe gehéren auch der

serbeseitigungsbetriebes.

Ausbau und die Instandhaltung

Pflichten des Teams des Abwas-
Insbe-
sondere das Netz der Schmutz-

F? OSCHERSLEBER

METALL: & ZAUNDAY _;qn?f

* Metallbau » Tore » Tiiren » Z3une
» Maschendraht- und Stabmattenziune » Geldnder
i * Kunstschmiedeeisen » Industrismontage
-1 = Edelstahiverarbeitung » Aluminiumzéune » Bauschlosserei
* Sicherungsanfagen = elektrische Antriebstechnik
* Schmuckzdune » Holzzdune » Lirmschuiz
» Ballfang- und Barrigreanlagen
+ Schmiedeeisen und Verkauf von Drahtwaren
Mit stindiger Ausstellung
‘“ﬁ Oesenweg 49 Tal.: 0 39 49-50 17 12, Fax: 50 17 14"
. 30387 Oschersleban hfchnerﬂmnbaucsmwﬁobeﬂda
Funk 01723148808
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Schatzenwall 12
38350 Helmstedt

e Neubau

e Altbausanierung

e Maurerarbeiten aller Art

e Warmedammverbundsysteme
e Moderner Innenausbau

¢ Wege- und Terrassenbau

Telefon: 053 51-5317 96
Telefax: 05351-538617
Mobil: 0178 - 639 32 90

info@helmstedt-bau.de

www.helmstedt-bau.de

Tischlerei
HIAR|B{I|Gi

Fenster ¢ Turen ¢ Tore
Rollldden ¢ Innenausbau
Bestattungen
GartenstraBe 29 . 38364 Schoningen

Tel.:05352-4411 - Fax: 053 52-5 8143
E-Mail: gunterbruns_harhig@t-online.de

DUO KiiNKER-

DAMMSYSTEM

pDAMMSYST EM &2 natiirlich mit gebrannten deutschen Klinkern!
pAMMSYS 12T

Michael Kraus

J IETZ‘;T r'\luesu Backhausweg 10
Steuer 20020, 38162 Cremlingen
ab 01.01. Mail: kraus@duoklinker.de
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An der K22/ 38372 Biiddenstedt
WWW.HELLMICH-RECYCLING.DE

0800 5158313

Vom Fortgang der Kanal- und StrafSenbaumafinahmen am Butterberg
in Erkerode tiberzeugten sich (v. 1.): Reimundt Lapsch (Wasserver-

band Weddel-Lehre), Karsten Ansorge (Btirgermeister der Gemeinde
Erkerode), Dunja Kreiser (Vorsitzende des Werksausschusses des
Abwasserbeseitigungsbetriebes der Samtgemeinde Sickte), Marco Kelb
(Samtgemeindebtirgermeister der Samtgemeinde Sickte), Lars Riesner
(Ingenieurbiiro Kénig) und Andreas Schulze (erster Werksleiter des
Abwasserbeseitigungsbetriebes der Samtgemeinde Sickte)

und Regenwasserkandle in der
Samtgemeinde ist in die Jahre
gekommen, sodass die Unterhal-
tungsintensitat hier zunimmt.
Dieser Herausforderung stellte
sich der Abwasserbeseitigungs-
betrieb auch in Erkerode. Zwi-
schen dem Elmwarteweg Uber
die Strafde »Zum Butterberg« bis
zur Reitlingstrafie war eine Sanie-
rung und in dem Zuge auch eine
Neuordnung der Schmutz- und
Regenwasserkanalnetze  erfor-
derlich.

Es wurden im Auftrage des
Abwasserbeseitigungsbetriebes
rund 1200 Meter Schmutz- und
Regenwasserkanal in schwieri-
gem Geldnde verbaut und an die
bestehenden Kanalnetze ange-
schlossen. Der Abwasserbeseiti-
gungsbetrieb stimmt derartige
Vorhaben stets mit anderen Leis-
tungstragern ab, um moglichst
Synergieeffekte zu erzielen. Daher
hat der Wasserverband Weddel-
Lehre in diesem Zuge seine Trink-
wasserleitung in dem Bereich
auf einer Strecke von etwa 160
Metern erneuert. Die Gemeinde
Erkerode hat im Rahmen der Ge-

«Raumungen aller Art mit
Wertanrechnung

« Extrem-/Messiberdumung

«Tapeten-, Bodenbelags- &
Fliesenentferung

«Umziige

Fenster & -Turen,
Wintergérten & Uberdachungen
aus Aluminium und Kunststoff

ab Werk Helmstedt

Beratung, Herstellung, AufmaB
und Montage

I Witton il

Witton Bauelemente GmbH
DieselstraBe 3
38350 Helmstedt
Tel: 05351 55 61 0 Fax 55 61 51
info@witton.de www.witton.de

Lassan Sie sich van uns mit
unserer Kompetenz und
inzwischen Gber 17-jahrigen
Erfahrung begleiten.
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samtmafinahme die Strafde »Zum
Butterberg« saniert.

Die Gesamtinvestition zur Rea-
lisierung der Mafinahme belauft
sich auf voraussichtlich etwa 1,8
Millionen Euro. Rund 75 Prozent
der Kosten werden durch den Ab-
wasserbeseitigungsbetrieb getra-
gen, der Restbetrag wird nach ei-
nem vereinbarten Schliissel von
der Gemeinde Erkerode und dem
Wasserverband Weddel-Lehre
aufgebracht.

»An diesem Vorhaben kénnen
wir die Leistungsfahigkeit un-
seres Abwasserbeseitigungsbe-
triebes ablesen, freut sich Samt-
gemeindeburgermeister Marco
Kelb. Die Kanalnetze und die
Klaranlage seien unerlassliche
Infrastruktur, deren Funktions-
fahigkeit fir die Blirger selbst-
verstandlich sei. Sie werde durch
den engagierten und versierten
Einsatz des Teams des Abwasser-
beseitigungsteams rund um die
Uhr sichergestellt.

Erh6hung der Abfallgebiihren

Der Helmstedter Kreistag hat in seiner letzten Sitzung 2024 die
neue Abfallentsorgungs- und Abfallgeblihrensatzung beschlossen.
Die Abfallgebiihren haben sich damit zum Beginn des neuen Jahres
erhoht. Aufgrund der weiterhin zu verzeichnenden Preissteigerun-
gen in allen Bereichen, der Erhohung der CO,-Steuer im Jahr 2025,
welche insbesondere die Miillverbrennungsanlage betrifft, und der
stetig sinkenden Altpapiererlose sieht sich der Landkreis Helmstedt
auch fiir das Jahr 2025 zu einer Erhéhung der Abfallentsorgungs-
gebiihren gezwungen. Im Vergleich zu den Gebiihren des vergan-
genen Jahres stellen sich diese ab dem 1. Januar fiir den Bereich
der Haushalte wie folgt dar: Die Grundgeblihr pro 120/240-Liter-
Restabfallbehalter steigt von 105 auf 111 Euro. Die Grundgebiihr pro
1100-Liter-Restabfallbehdlter steigt von 210 auf 222 Euro. Die Lee-
rungsgebiihr liegt unverandert bei 10 Euro. Die Gewichtsgebiihr je
Kilogramm Restabfall steigt von 0,26 auf 0,27 Euro, die Gewichts-
gebiihr je Kilogramm Bioabfall von 0,21 auf 0,23 Euro. Die Behal-
tertauschgebiihr betragt weiterhin 30 Euro. Auch die Gebuihr fir
die Blitzsperrmillabfuhr in Hohe von 65 Euro pro fuinf Kubikmeter
konnte beibehalten werden, die »normale« Sperrmillabfuhr bleibt
weiterhin gebihrenfrei (Sperrmiill kann pro Haushalt maximal
zweimal pro Kalenderjahr abgefahren werden). Die Geblhr fiir die
Zusatzoption »Biotonne plus« betragt unverandert 20 Euro pro Ka-
lenderjahr. Hinzu kommt ggf. eine Gebiihr von 10 Euro fiir die Aus-
stellung einer Ersatzvignette. Die Kosten fiir Kleinanlieferungen
(kofferraumiibliche Menge bis 600 Liter bzw. bis 400 Kilogramm)
von Abfallen aus Haushaltungen, die nicht tiber die Hausmiill- und
Sperrmillsammlung entsorgt werden kénnen, betragen aufgrund
einer laut Landkreis unvermeidbaren Erhéhung nun 20 Euro. Die
Einzelpreise fiir Anlieferungen im Kompostwerk bleiben stabil und
kénnen der Abfallgeblihrensatzung des Landkreises Helmstedt in
der jeweils giiltigen Fassung entnommen werden.

KOLLEGE GESUCHT (M/W/D)

P Schreiben Sie uns: info@stadtspiegel24.de

1974 - 2024
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Kaminholz buche/eiche
25 cm lang abgelagert, SRM

0SB Platten N+F, 12 mm, 250x67, 5 cm, gm
Futterweizen 25 kg Sack

Schalung 24x160 mm bis 5 m, qm

Latten 4x6, 2-5 m lang, ifdm

Rundpfahle KDI versch. Starken und Langen, £
SchweiBbahn B-Ware, Rolleab A
Anmachholz ca. 3,5 kg Sack

Schneeschieber versch. Modell , Stiick ab

Offnungszelten Die. + Do. 9-17 Uhr + Sa. 9-12 Uhr
Anfragen und Bestellungen tel.: Mo. - Sa. 9-19 Uhr

~(Ianger Klingeln lassen) ——
Verkaufe Antiqﬂitéﬁén — Mabel, Porzellan- und Bronzefiguren, Uhren u. v. m.




11. Januar 2025

Dachdeckermeister
Andreas Drube
+” Dachrinnen - Dachrinnen - Dachrinnen

+ Super Qualitat aus Meisterhand
+ Kostenvoranschlag natiirlich kostenlos

Tel. 05352- 9062290 oder 0151-21781291« Mail: dachhilfe@freenet.de

Jaggi Holzbau
Zimmerermeister und Betriebswirt
RingstraBe 10

38384 Gevensleben
OT Watenstedt

Tel.: 0 53 54-7 59 28 40

jaggiholzbau@gmx.de
www.jaggi-holzbau.de

Zur Verstarkung unseres Teams suchen
wir Dachdecker und Zimmerer (m/w/d).

m Dachstiihle

W Dacheindeckung

W Fachwerkbau & -sanierung
W Baudenkmalpflege

W Fassadenbekleidung

M Balkone, Terrassen, Carports
® Trockenbau & Innenausbau
H Einbau von Fertigelementen
B Modernisierung nach EnEV
W Reparaturen

MW Beratung & Planung

Sctalemelisior

An- und Verkauf

Inh. Ingmar Briesemeister
Gordelingerstrafle 4
38100 Braunschweig
Tel. 0531 - 379 57 383

Offnungszeiten
Mo.-Fr. 10.00 - 17.00 Uhr - Mi. 9.00 - 13.00 Uhr

info@schatzmeister-braunschweig.de - www.schatzmeister-braunschweig.de

VERGLEICHEN LOHNT SICH.
PROFITIEREN AUCH SIE VON HOHEN
EDELMETALLPREISEN.

GERNE MACHEN WIR IHNEN EIN ANGEBOT.

An- u. Verkauf von Miinzen - Barren

Schmuck - Uhren - Besteck
Antiquititen - Zahngold

Gut besuchte Jahresabschluss-
andacht im Heeseberg-Museum

Zur harmonischen Jahresabschlussandacht hatten die Kirchen-
gemeinde St. Stephan am Grof3en Bruch und der Foérderkreis
Heeseberg-Museum in das gleichnamige Museum eingeladen.
Mehr als 60 Personen verweilten in drei R&umen und auf der
Treppe. Dort lauschten sie andéchtig den Worten des Pfarrers

und sangen Kirchenlieder.

Watenstedt

Pfarrer Frank Barche aus Scho-
ningen, der frither in Watenstedt
wohnte, sagte: »Es ist Tradition,
etwas zu horen und danach ins
Gesprach zu kommen.« Wahrend
seiner Lesung regte der Pfarrer
an, »einmal die Perspektive, den
Blick, zu wechseln.« »Wir wol-
len hoffnungsvoller ins neue
Jahr schauens, sagte Barche, der
kurz auf Psalm 46 (»Gott ist Zu-
flucht und Starke«) einging. Fir
die musikalische Begleitung am
Keyboard sorgte Dr. Gunter Lei-
digkeit aus Gevensleben. Zu den
Liedern gehorte unter anderem
»Der Tag hat sich geneiget«.

Der Forderkreis-Vorsitzende

Martin Meier aus Schéppenstedt

erinnerte an die schrecklichen
Ereignisse in Magdeburg, was
der Pfarrer vorher auch getan
hatte. Meier bedankte sich im
Namen des Forderkreises bei
Pfarrer, Kirchenmusiker und al-
len Gasten fir den guten Besuch.
»Uber 60 Besucher hatten wir
noch nie«, sagte der Vorsitzende
erfreut.

Dann wies er auf die Mu-
seumssaisonerdffnung am 6.
April und das Oldtimer-Trakto-
rentreffen am 27. April hin. Zum
Schluss, als nette Gesprache
gefihrt wurden, reichte Forder-
kreis-Vorstandsmitglied Beate
Meier Berliner Pfannkuchen und
Getranke. Einige Andachtbesu-
cher bestaunten die musealen
Exponate. bm

Eine Umfrage des Zentralverbands des Deutschen Dachdecker-
handwerks (ZVDH) unter Dachdecker-Auszubildenden hat inter-
essante Einblicke in die aktuelle Situation der jungen Fachkrafte
gebracht. Insgesamt haben bundesweit rund 200 Auszubildende
teilgenommen. Eine zentrale Frage der Umfrage betraf die Zu-
friedenheit der Azubis mit ihrer Ausbildung. Die Uberwaltigende
Mehrheit (93 Prozent) ist insgesamt duBerst zufrieden, sehr zu-
frieden oder zufrieden, und mehrheitlich wiirden sie den Beruf des
Dachdeckers weiterempfehlen. Dies zeigt, dass die Ausbildung als
attraktiv und zukunftssicher wahrgenommen wird. Auf die Frage,
ob sie den Beruf erneut wahlen wiirden, antworteten zwei Drittel
der Azubis mit »Ja«. Das ist ein starkes Indiz dafiir, dass der Beruf
langfristig als erfiillend und sinnvoll wahrgenommen wird. Nach
der Ausbildung planen 64 Prozent der Azubis, im Beruf zu bleiben,
und sie verfolgen langfristig Karriereziele im Dachdeckerhand-
werk, denn die Weiterbildungsbereitschaft der Dachdecker-Azubis
ist hoch. Knapp zwei Drittel der Befragten haben bereits liber eine
Meisterausbildung nachgedacht, wobei rund ein Drittel dies inner-
halb der ndchsten fiinf Jahre plant. Foto: ZVDH/Guido Schiefer

VERMISCHTES

Samtgemeinde ElIm-Asse

Kita-Anmeldungen fuir 2025/26

Die Samtgemeindeverwaltung Elm-Asse bittet alle, die ihre Kin-
der bisher noch nicht angemeldet haben, um die verbindliche
Anmeldung fiir das Kindergartenjahr 2025/2026 zum Besuch der
Kindertagesstatten »Kunterbunt« in Gro8 Dahlum, »Phantasia« in
Grol8 Denkte, »Kleine Strolche« in Kissenbriick, »Sonnenschein« in
Remlingen, »Hummelburg« und »Rasselbande« in Schéppenstedt,
»Uehrder Kobolde« in Uehrde und »Assewind« in Wittmar bis spa-
testens zum 28. Februar Giber www kita.elm-asse.de unter »Aktuel-
les & Service« vorzunehmen. Informationen zu den einzelnen Kin-
dertagesstatten finden Sie ebenfalls auf dieser Webseite.

Drei Tage lang waren kleine Sternsinger mit Annika und Martin
Schubert unterwegs, um in Schéningen den Segen fiir das neue Jahr
zu spenden und Geld fir Kinder zu sammeln. Ihre letzte Station war
das Schoninger Rathaus, wo sie von Biirgermeister Malte Schneider,
Mitarbeitern und Besuchern im Biirgerbliro empfangen wurden.
Nach dem Vortrag der Sternsinger wurde der Segen »20"C+M+B*25«
(Christus mansionem benedicat — Christus segne dieses Haus im
Jahr 2025) an der Tir des Rathauses angebracht. Neben einer Spen-
de fiir die Aktion Uberreichte Blrgermeister Schneider in alter
Tradition auch SuRigkeiten an die Gruppe. »Erhebt eure Stimme!
Sternsingen fiir Kinderrechte« lautet das Motto der 67. Aktion Drei-
konigssingen. Dabei machen die Sternsinger deutlich, wie elemen-
tar es flir Madchen und Jungen weltweit ist, dass ihre Kinderrechte
gewahrt werden. Seit dem Start der Aktion 1959 kamen beim Drei-
konigssingen insgesamt etwa 1,36 Milliarden Euro zusammen, mit
denen Projekte fiir benachteiligte und Not leidende Kinder in Afrika,
Lateinamerika, Asien, Ozeanien und Osteuropa gefordert wurden.
Mit den Mitteln aus der deutschlandweiten Solidaritatsaktion von
Kindern fiir Kinder werden Projekte in den Bereichen Bildung, Er-
nahrung, Gesundheit, Kinderschutz, Nothilfe, pastorale Aufgaben
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| Dacheindeckungen

| Flachdachabdichtung
| Fassadenbekleidung

| Dachwohnraumfenster
| Wirmeschutz

| Sturmschéiden

| Dachinspektion

| Wartung

Behrens

Dachdeckermeister und
Klempnermeister

Seit 1917
Wallstrafie 5 38154 Kénigslutter
Telefon 053533706
Behrens-Dachdeckermeisterit-online.de

¢ Schieferarbeiten

¢ Dachflachenfenster

¢ Dachrinnenreparatur
und Erneuerung

* Reparaturarbeiten

¢ Photovoltaikmontage

Dachdeckermeisterbetrieb

Muckisch @)

rund ums Dach/Flachdach

Im Winkel 8
38387 Sollingen
OT Ingeleben

Tel.: 0 53 54/10 73

Auch an Sonn-
und Feiertagen

j®

Jens-Olaf Borker

SchulstraBBe 2
38381 Jerxheim

Tel: 05354/994227
Fax:05354/9944 37

www.job-hauskrankenpflege.de

Tennissport ist auch
noch im hohen Alter moéglich

Sport verbindet, bildet Freundschaften und ist gesundheitsfor-
dernd. Diese Erkenntnisse wurden auch wieder bei der Jahresab-
schlussfeier des Tennisklubs Gold-Weif in Kénigslutter deutlich.
Der Vorsitzende Walter Dieckmann hatte die Mitglieder in das
Restaurant »Brisand« in Konigslutter eingeladen.

Konigslutter

Mit Freude stellte er in seiner
Begruflung die gute Beteiligung
und Kameradschaft heraus.
»Tennis ist auch noch im hohen
Alter moglich«, das beweisen
etliche aktive Mitglieder.«

Seinen Ruckzug aus den Ver-
gleichskampfen und Punktspie-
len mit auswaértigen Vereinen
gab nun der 85-jahrige Bernhard
Nawrot aus Altersgriinden be-
kannt. Gunter Schlaubke als ei-
ner der Organisatoren im Spiel-
betrieb nahm das zum Anlass,

eine Laudatio auf den scheiden-
den Sportfreund zu halten. Der
ehemals als Bauingenieur Tatige
spielt seit 1979 Tennis sowohl in
seiner Heimatstadt Schoningen
als auch in Konigslutter. Seine
Leistungen waren jeweils in sei-
ner Altersklasse beachtlich, und
er errang etliche Male den Helm-
stedter Kreismeistertitel. Am
moderaten Freizeittennis will
der Senior auch weiterhin beim
MTV Schéningen teilnehmen.
Mit seinem Fahrrad halt er sich
an frischer Luft damals wie heu-
te fit. cg

i

Bernhard Nawrot (r) mit seinem Laudator Giinter Schlaubke bei der
Feier des Klubs Gold-Weifs. Ein extra hergestellter Tennisschldger zeigt,
dass der Senior auch weiterhin der Durchblick im Sport gegénnt sei

und soziale Integration unterstitzt. Bundesweite Trager sind das
Kindermissionswerk »Die Sternsinger« und der Bund der Deutschen
Katholischen Jugend (BDKJ). Foto: Anke Grundmann

Die Andachtsgdste safSen auch auf der Treppe Foto: Bernd-Uwe Meyer
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Die Landfrauen starten mit einem neuen Programm ins Jahr 2025

Am Dienstag, dem 14. Januar, findet die erste Veranstaltung des Landfrauenvereins Schéppenstedt in diesem Jahr statt. Um 15 Uhr
erwartet Mitglieder und Géste, liber die sich der Verein immer freut, ein Vortrag von Barbel Makeler aus Braunschweig zum Thema
»Die Flinfzigerjahre in Braunschweig«. Veranstaltungsort fiir diese und weitere Veranstaltungen ist das Gemeindehaus »Segensreich«

in Schoppenstedt, An der Kirche 2.

Schoppenstedt

Am Dienstag, dem 11. Februar,
wird um 15 Uhr zur Jahreshaupt-
versammlung eingeladen. Ab 16
Uhr spricht Florian Hamel tber
»Klimaschutz in der Samtge-
meinde Elm-Asse«.

Kriminalhauptkommissar Sig-
mar Aust wird der Referent fur
das néchste Treffen am Mittwoch,

ElmstraBe 10
38170 Schoéppenstedt

Tel.: 05332/2131
Fax: 05332/6137

www.wuttkeundsohn.de

dem 12. Marz, sein. »Sicher leben
im Alter — wie schiitze ich mich
vor Straftaten?«lautet das Thema.

Eine Tagesfahrt ist fur Don-
nerstag, den 24. April, geplant.
Reiseziel ist das Alte Land mit ei-
nem Besuch des Herzapfelhofes
in Jork.

»Streifzlige durch den Harz«
heilt es am Dienstag, dem 13.
Mai, bei der Reisejournalistin Mi-

Meisterbetrieb

Wuttke & Sohn

riam Saatze, bisher bekannt unter
dem Namen Miriam Fuchs.

Eine Exkursion in die ndhere
Umgebung ist fiir Donnerstag,
den 22. Mai, vorgesehen. Es wird
eine von Enrico Kretschmar aus
Hessen gefithrte Wanderung am
Grunen Band angeboten. Gestarkt
wird sich im Anschluss bei einem
Spargelessen in »Rennebergs Bau-
ernstube« in Winnigstedt.

Der letzte Vortrag in der Halb-
jahresplanung lautet »Obstanbau
mit Herz und Hand: Erdbeeren
und Wassermelonen im Braun-
schweiger Land« und findet am
Dienstag, dem 17. Juni, statt. Re-
ferentin ist Karoline Vorlop aus
Gielde.

Néhere Informationen erhal-
ten Sie bei Jutta Diederich unter
05332/2583.

Schoppenstedt

Am Dienstag, dem 14. Januar, bietet sich eine gute Gelegenheit,
Leben zu retten: Der Blutspendedienst Springe in Kooperation mit
dem DRK-Ortsverein Schoppenstedt 1adt zur nachsten Blutspende-
aktion ein. Von 15 bis 19 Uhr stehen die Tiiren der Eulenspiegelhalle
allen Interessierten offen. Blutkonserven sind lebensnotwendig.
Eine Blutspende kann bis zu drei Leben retten. Jeder gesunde und
fitte Blirger ab 18 Jahren ist herzlich eingeladen, sich an dieser le-
bensrettenden MaRnahme zu beteiligen. Zur Spende wird ein
gultiger Personalausweis bendtigt und, wenn bereits vorhanden,
auch der Blutspendepass. Die Blutspende selbst dauert lediglich
flinf bis zehn Minuten, jedoch sollten die Spender insgesamt etwa
eine Stunde fiir den gesamten Ablauf einplanen. Um den Korper
optimal auf die Spende vorzubereiten, empfiehlt die Organisatorin
Petra Schmidt, am Tag der Spende ausreichend zu trinken und eine
kleine Mahlzeit zu sich zu nehmen. Nach der Blutspende erwartet
die Teilnehmer ein leckerer Imbiss, der nicht nur fur das leibliche
Wohl sorgt, sondern auch die Gelegenheit bietet, ins Gesprach
zu kommen und sich auszutauschen. »Jede Blutspende zahlt und
kann Leben retten. Wir freuen uns auf zahlreiche Spender, die be-
reit sind, einen wertvollen Beitrag zu leisten«, so die Vorsitzende
des DRK-Ortsvereins Schéppenstedt Ruth Naumann.

info@wuttkeundsohn.de

Schoppenstedt

BERATUNG & VERKAUF & TECHNIK

Wilfried
Fricke

w

Bagger- und Radladerarbeiten
Sand/Kies ¢ Schrott ¢ NE-Metalle

Seit uber 50 Jahren

W Fricke

Containerdienst

L .
- In Kooperation mit dem VfL Wolfsburg als Partnerverein und der AOK

fand beim TSV Schoppenstedt der erste »Powerday« statt. Das Ziel

~war, Spall an Bewegung, Gesundheit und soziale Teilhabe zu fordern.

* Die Teilnehmer im Alter von sechs bis zehn Jahren erlebten mit voller

Begeisterung einen groRartigen Fuf3balltag. Die Kinder konnten kos-

tenlos teilnehmen und erhielten ein Trikot, eine Trinkflasche, einen

Sportbeutel und eine Teilnehmerurkunde sowie leckere Verpflegung

an diesem Tag. Die Kapazitatsgrenze war schnell erreicht, sodass der

TSV Schoppenstedt bereits einen weiteren »Powerday« plant. Einen

Dank richtet der Verein an die Familien Halbhuber und Molks aus
Evessen fiir die vitaminreichen Obstspenden.

containerdienst-fricke@t-online.de

BahnhofstraBe 6 38170 Schoppenstedt
Telefon: 053 32/1460 Telefax: 05332/9478 86

Schidppenstedts/Schladen
Jatzt mit kostenloser Sarvice-Tel.-Nr.:

0800/70 70400

ﬂlltagshilfen*

— <
EEr\riEEPnintME“de

Egal, welches Fabrikat, bel uns sind Sie richtig!

@Wmf Reparatur L‘Hlﬂlﬂfﬂ'ﬂlﬂﬂﬂ
@uummm E Achsvermessung
Braunschweiger Str. 23c

38170 Schoppenstedt
Tel.: 053 32/ 24 51

info@servicepoint-mende.de
www.servicepoint-mende.de

BESTATTUNGEN

Stobenstrae 13 - 38170 Schoppenstedt - www.richarddube. de

®© 05332.90909

38170 Barnstorf

Bestattungsvorsorge

RICHARD
DUBE

Teichwiese 3A -

TISCHLEREI

Rolliden &

TIP TOP SAUBER
Schwarzer Weg 1
38170 Schoppenstedt

Tel.: 05332/930715
Mob.: 0174/9459018

info@tip-top-sauber.info
www.tip-top-sauber.info

Tip Top Sauber

Auto-Komplettreinigung ab

75 €

KFZ-AUFBEREITUNG
LACK- & BEULENREPARATUR

Kfz, Vans, Gelindewagen, Pick-Ups, g
Oldtimer, Wohnwagen und -mobile ‘wg .
. : undiWohnmobils
Offnungszeiten J TIP TOP SAUBER

Eangzeit:Versiegelung

Mo. - Do. 8 - 16.30 Uhr
Fr. 8 - 15 Uhr

KFZ-AUFBEREITUNG
LACK- & DEULENREPARATUR

sauber. preiswert. zuverlassig.

PreExakt

Multimedia-Unternehmen

Hey, wir sind’s,
ProExakt.

Wir sind bunt, wir sind vielseitig mit vielen
Menschen und Machemn. Und wir sind
eins — ein Team, das lhre Anliegen aus
einer Hand abwickelt. Das klingt gut? Ist
es auch! Sie méchten Beweise? Liefern
wirl In unserem Blog halten wir Sie Gber
Neuheiten aus unserem Hause, Projekte
mit Partnern, Wirkungsweisen und ein-
fach coole ProExakt-Geschichten auf
dem Laufenden. Entdecken Sie fir sich
Interessantes, lassen Sie es uns wissen.
Méchten Sie einfach nur informativ am
Ball bleiben — zuriicklehnen, scrollen,
mehr erfahren — natirlich auch auf
Facebook und Instagram.

Auftrag ausgefihrt — ,Offentliche”-Filiale Sascha
Glawé in Wolfsburg mit neu gestalteter Glasfassade

folie neu gestaltet. Ein neues Hinweisschild an der
Parkplatzeinfahrt weist Besuchern den Weg dorthin.
Das Ergebnis geféllt und zeigt die Zweigstelle der
Versicherung in einem modernen Glanz. Das wére
auch etwas fir lhr Unternehmen? Dann steht lhnen
unsere Werbetechnik beratend und ausfihrend zur
Seite. Valentin Software hat erstellen lassen.

Es war uns eine grofie Freude, die vertrauensvolle
Zusammenarbeit von ProExakt mit der ,Offentliche
Versicherung Braunschweig” wieder aufleben zu
lassen. Ende vergangenen Jahres haben wir fir un-
seren Kunden Sascha Glawé in Wolfsburg die Front
seiner ,Offentliche”-Filiale mit einer ansprech-
enden Leuchtwerbung und einer speziellen Fenster-




sz SCHULE - AUSBILDUNG

Schoppenstedt

Am Tag der Menschenrechte und zum Internationalen Tag zur Be-
seitigung von Gewalt gegen Frauen (»Orange Day«) erstrahlte die
Grundschule Schéppenstedt im kraftvollen Orange. Zusammen
setzten sich diverse Klassen der Schule an diesem Tag fiir Toleranz,
Gewaltfreiheit und Vielfalt ein. Bereits im Vorfeld wurden vie-
le innovative Ideen entwickelt. Der Plan ging sofort auf, und die
Botschaft wurde konkret vermittelt. Die Grundschulkinder zeigten
symbolisch und geschlossen, dass Gewalt und insbesondere Ge-
walt gegen Madchen und Frauen nicht langer hingenommen wird.
Tatsachlich hat sich in den vergangenen Jahren eine deutliche Stei-
gerung bei Gewaltdelikten gegen weibliche Personen entwickelt.
»Fir uns als Schule ist dieser negative Trend nicht langer hinnehm-
bar. Wir miissen mit offenen Augen durch die Schule gehen und
betroffenen Kindern helfen. Nur mit duRerster Wachsamkeit kon-
nen schlimmere Dinge verhindert werden, sagte Marcel Neitzke-
Hille, Schulsozialarbeiter der Grundschule. Auch im neuen Jahr soll
der Bereich Gewaltpravention weiter ausgebaut werden, um die
Kinder vor Gewalt, Missbrauch und Ungleichheit zu schiitzen.

O Helios
Klinikum Salzgitter

Wir suchen Sie!

Das Gymnasium Anna-Sophianeum in Schéningen wurde zum
vierten Mal in Folge mit dem Prddikat »Sportfreundliche Schule«
ausgezeichnet. Mit diesem Siegel wiirdigen das niedersachsische
Kultusministerium und der Landessportbund die besonderen Be-
mihungen und das Engagement der Schule, Bewegung, Sport und
Spiel im Schulalltag zu férdern. »Die vierte Auszeichnung in Folge
ist fiir uns eine groRe Ehre und zeigt, dass wir uns im Bereich Sport
langfristig und nachhaltig engagieren«, betont Stefan Krémer,
Fachobmann Sport am Anna-Sophianeum. »Fiir uns ist Sport mehr
als nur ein Unterrichtsfach. Es ist eine Moglichkeit, Teamgeist, Fair-
play und Gesundheit zu vermitteln — Werte, die unsere Schiiler in
allen Lebensbereichen starken.« Die Schule arbeitet eng mit loka-
len Vereinen wie dem MTV Schoningen (Leichtathletik, Tennis),
dem TC Schéningen (Tanzen) und der HG Elm (Handball) zusam-
men, um ihren Schiilern ein breites sportliches Angebot zu bieten.
»Diese Kooperationen sind ein wesentlicher Bestandteil unseres
Konzepts. Sie ermdglichen es uns, eine Vielfalt an Sportarten zu in-
tegrieren und den Schiilern die bestmogliche Foérderung zu bieten,
erklart Kromer. Der Schulsport am Anna-Sophianeum bietet zudem
zahlreiche Aktivitaten, die weit tiber den Unterricht hinausgehen,
wie etwa die Teilnahme an »Jugend trainiert fir Olympia, Jahr-
gangsturniere, Schwimmfeste, den Sportabzeichentag, zahlreiche
Arbeitsgemeinschaften oder die Exkursionen nach Osterreich im
siebten und im zwdlften Jahrgang.

0y
)

Hebamme (m/w/d)

Gemeinsame Schichten:
Zu zweit im Dienst sorgen
Sie flir einen reibungslosen
Ablauf in Frih-, Spat- oder

Komfort fiir Sie:
Privatpatientenkomfort
dank der Helios PlusCard,
Arbeitgeberzuschuss zum
Deutschlandticket und eine
24-Stunden-Kita.

Attraktive Konditionen:
Hohe Verglitung,
Unterstltzung bei Fort- und
Weiterbildung sowie
39 freie Tage im Jahr.

Sectio-Saal direkt nebenan:
Schneller Durchgang zum
Kreif3saal fiir eine optimale

Betreuung.

Bei Fragen zum Bewerbungsprozess

wenden Sie sich gerne an:

Lindita Daliu-Halimi, Pflegedirektion

Telefon: (05341) 835-3700

E-Mail: lindita.daliu-halimi@helios-gesundheit.de

Fragen zur Stelle beantwortet gerne:
Heike Buhn, Leitende Hebamme
Telefon: (05341) 835-1046

Nachtschichten.

Das perfekte Team:
Junge Talente und erfahrene
Kolleg:innen arbeiten Hand in

Hand - fur den idealen Mix
aus Erfahrung und
frischen Ideen.

Stindige Unterstiitzung
in der Nihe:
Zwei Gynakolog:innen sind
immer abrufbar und lassen
Sie nicht allein.

Beste Versorgung
der Kleinsten:
Kinderkrankenschwestern
und Padiatrie im Haus - fur
die beste Betreuung der
kleinen Patient:innen.

Jetzt liegt es nur noch an lhnen!

Bewerben Sie sich iiber www.helios-karriere.de

 BERUF eaxxzm

Burger King
Helmstedt Sud sucht ab sofort
Servicemitarbeiter (m/w/d)

Wir zahlen zzgl. zum Lohn
den Sonn- und Feiertagszuschlag.

Bewerbung bitte an:

Burger King Helmstedt Siid
Joachim Diebel GmbH

BAB A2, 38350 Helmstedt
rs-helmstedtsued @t-online.de

Tel. 05351 7061

Die Bader- und Dienstleistungsgesellschaft
Helmstedt mbH

sucht zum nachstméglichen Zeitpunkt unbefristet mit einer
Wochenarbeitszeit von 39 Stunden

eine Sachbearbeiterin /
einen Sachbearbeiter (m/w/d)

zur Steuerung und Uberwachung der sicheren, wirtschaftlichen
und kundenorientierten Leistungserbringung im internen und
externen Rechnungswesen inklusive der Betriebsfuhrungen.
Das Entgelt richtet sich nach den zugewiesenen Aufgaben und
vorhandenen Qualifikation und ist bis Entgeltgruppe 10 des
Tarifvertrages fur den 6ffentlichen Dienst (TV6D) moglich.

Sowie
eine Fachangestellte / einen Fachangestellten
fiir Biderbetriebe (m/w/d)

zur Verstarkung unseres Teams Julius-Bad und Waldbad
Birkerteich.

Die vollstandigen Ausschreibungstexte finden Sie auf der
Internetseite des Julius-Bades (www.julius-bad.de) unter der Rubrik
,Jobs”. Fur weitere Informationen steht lhnen der Geschéftsfihrer
der BDH, Herr Heinrich Sven Neddermeier (Tel.. 05351 5317-11 /
E-Mail: HeinrichSven.Neddermeier@BDH-Helmstedt.de), gern zur
Verfigung.

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, senden Sie bitte
lhre Bewerbung mit den Ublichen Unterlagen per E-Mail in
elektronischer Form (moglichst in einem PDF-Dokument) an die
vorgenannte E-Mailadresse.

Bader- und Dienstleistungsgesellschaft

Helmstedt mbH
Mihlgraben 15 — 38350 Helmstedt
@& 05351/5317-0 — E05351/5317-29

Wir suchen ... | info@proexakt.de | 05332/9686-54

Jahres-Praktikant (/.

fur unsere Werbeagentur

PreExaki

Digital- & Printmedi

D sTADTSPIEGEL €I

Wir suchen

Verteiler (m/w/d)

fir den Stadtspiegel.

ProExakt GmbH

Digital- & Printmedien

BahnhofstraBe 17 | 38170 Schéppenstedt

Michael Heinz
0170/2432147
Montag bis Freitag von 9 bis 16 Uhr

Bezahlung
liber
= | WULLI R T
moglich!

} Schreiben Sie uns: info@stadtspiegel24.de




CATO Health & Sports Company

0533193 56 86 - info@cato-wf.de

SchweigerstraSe 12 - 38302 WF

www.cato-wf.de www.cato-ladies.de

-Anzeige-

JETZT STARTEN & SPAREN ™ stiaiimoe®

CATO Ladies Fitness GmbH
Am Alten Schlachthof 7- 38304 WF
05331908 44 30 - info@cato-ladies.de

Neues Jahr, neue Ziele — entdecke die Trainingsmoglichkeiten bei CATO & CATO Ladies

Starte mit voller Energie und einem innovativen Trainings-
ansatz in das Jahr 2025: Die PT Lounge - mit EMS Training und
CATO Ladies mit dem HYPOXI Training bieten dir mafige-
schneiderte Moglichkeiten, um deine Fitnessziele zu errei-
chen. Und das Beste: Sichere dir im Januar exklusive Angebote
fir deinen perfekten Start!

Effizientes EMS-Training in der PT Lounge — minimaler Auf-
wand, maximaler Erfolg

In der PT Lounge der CATO Health & Sports Company setzt

du auf modernste Technologie: EMS-Training (Elektro-Mus-
kel-Stimulation) ist ideal fiir alle, die wenig Zeit haben, aber
trotzdem effektiv trainieren mochten.

« Zeitsparend: 20 Minuten EMS-Training konnen ein her-
kommliches Krafttraining ersetzen.
+ Individuell betreut: Trainiere mit einem erfahrenen

Coach, der das Training optimal auf deine Ziele abstimmt.

« Schonend & effektiv: Perfekt fiir Muskelaufbau, Riicken-
starkung oder die Férderung der allgemeinen Fitness —
ohne unnotige Belastung fur die Gelenke.

Das Beste: Du brauchst keine Mitgliedschaft im Studio.

Mochtest Du zusatzlich noch mehr fiir deine Fitness machen
haben wir attraktive Kombi-Angebote fur Dich. Vereinbare
jetzt dein unverbindliches Probetraining und erlebe, wie
schnell Fortschritte moglich sind!

Figurformendes HYPOXI-Training exklusiv bei CATO Ladies
Fur alle, die gezielt an Problemzonen arbeiten mochten, bietet
CATO Ladies das einzigartige HYPOXI-Training. Diese Methode
kombiniert sanfte Bewegung mit modernster Vakuum- und
Kompressionstechnologie —ideal zur gezielten Fettverbren-
nung und Hautstraffung.

« Gezielte Korperformung: Problemzonen wie Bauch, Beine
und Po stehen im Fokus.

+ Sanft & nattrlich: Keine invasiven Eingriffe, sondern ein
Training, das den naturlichen Stoffwechsel anregt.

- Entspannendes Ambiente: Exklusive Rdume — mit separa-
ten Umkleiden und maximalem Komfort.

Auch hier gilt: Du musst kein Mitglied bei CATO Ladies sein,

um HYPOXI zu nutzen. Vereinbare dein unverbindliches Bera-
tungsgesprach und lass dich durch uns beraten. Am Samstag,
den 11.01. und Sonntag den 12.01.2025 stellen wir Dir gerne das

HYPOXI Training bei unserem Tag der offenen Tiir im CATO
Ladies Am Alten Schlachthof vor.

Exklusive Neujahrsangebote im Januar fiir EMS sowie
HYPOXI

Nur fur kurze Zeit: Wer sich im Januar fiir ein Abo entscheidet,
profitiert von unseren attraktiven Neujahrs-Deals:

+ 2 Monate gratis bei Abschluss eines 24-Monats-Tarifs.
+ 1Monat gratis bei Abschluss eines 12-Monats-Tarifs.

Nutze diese Chance, um mit voller Motivation und ohne Aus-
reden ins neue Jahr zu starten!

Jetzt Termin vereinbaren

Worauf wartest du? Vereinbare dein Probetraining in der PT
Lounge unter www.cato-wf.de oder telefonisch unter 05331/
9356 86. Dumdochtest ein unverbindliches Beratungsgesprach
far HYPOXI? Dann melde dich gerne unter 05331/9 084430
oder online unter www.cato-ladies.de

Starte JETZT durch — wir freuen uns auf dich!

NEUJAHRS AN

EMS TRAINING WOLFENBUTTEL

: [’ w
£ 5T 420 ingrey

GEBOT

CATO HEALTH & SPORTS COMPANY
Schweigerstrale 12 - 38302 Wolfenbiittel
info@cato-wf.de - www.cato-wf.de

M
PRO MoNgT

GULTIG BIS
31.01.2025

JETZT UNVERBINDLICHES
PROBETRAINING VEREINBAREN

05331-9356 86

—r
4?21:{4’4?#@"

NEUES JAHR
1 - NEUE ZIELE!
Mit HYPOXI ZUR WUNSCHFIGUR!

- TERMINE AUCH AM WOCHENENDE
« AUCH FUR NICHTMITGLIEDER

CATO LADIES FITNESS GMBH
AM ALTEN SCHLACHTHOF 7 1 38304 WOLFENBUTTEL
TEL. 05331 908 44 30 | MAIL: INFO@CATO-LADIES.DE

GEZIELT AN DEN PROBLEMZONEN ABNEHMEN - SCHLANKE BEINE & SCHONE HAUT

il i 4 NEUJAHRS ANGEBOT 1P

2 MONATE GRATIS HYPOXI ¥ & &
BEI ABSCHLUSS VON 24 MONATEN

1 MONAT GRATIS HYPOXI
BEI ABSCHLUSS VON 12 MONATEN

GULTIG BIS
31.01.2025



Dein Reiseburo in Schoningen

Ferien-Center am Elm RETFYP Offnungszeiten:

Niedernstrafte 18
Tel.: 0 53 52/93 77 09
Inh.: Bernd Hellwig

Top-Angebote im Mai

Tiirkei - Evrenseki 5* TUI BLUE Xanthe [l . nNachte
Verpflegung: alles inklusive! airkei im Mai
Tur p.P.nurab 786,' €

Montag 15-18 Uhr
Dienstag-Freitag 10-13 Uhr und 15-18 Uhr
Sonnabend 10-14 Uhr
NEU bis 19.30 Uhr - bitte mit Termin NEU

inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 6.5.2025
Tiirkei — Evrenseki 4,5* Hotel Orange Palace 7 Nﬁchte
p. P.nurab 667,- €

Verpflegung: alles inklusive! Tiirkei im Mai

inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 6.5.2025

Turkei — Evrenseki 5* Dream World Resort & Spa 9 Nac\‘\te
Verpflegung: alles inklusive! Tiirkei im Mal

inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 6.5.2025 pruas f 28y~ €

Turkei — Side 5* Hotel Roma Beach Resort & Spa 9 N‘é\c“‘e
Verpflegung: alles inklusive! Turkei im Mal
inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 5.5.2025 orrss O g~ €

Tiirkei — Side 4,5* Hotel Nova Park _ achte
Verpflegung: alles inklusive! Tiirkei im Mal 9 Na
p. P.nurab 746,- €

inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 7.5.2025
9 Nachte

Turkei — Manavgat 4,5* Dream Family Club
Tiirkei im Mai
p. P.nurab 637,- €

Verpflegung: alles inklusive!

inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 9.5.2025

Fuerteventura — Jandia 4* IFA Altamarena by Lopesan Nachte
Verpflegung: alles inklusive 9

aren im Mai
inkl. Flug ab Hannover, z.B. am 552025 " pemwes 90D ,= €

Teneriffa — Puerto de la Cruz 4,5* Hotel Best Semiramis 9 Nachte

Verpflegung: alles inklusive! n im Mai
inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 85,2025 2" s o DT 8y= €

Lanzarote — Puerto del Carmen 3,5* Relaxia Olivina 10 Nac\'\te
Verpflegung: alles inklusive! ren im Mai
inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 4.5.2025 Kana p. P. nur ab 987,- €

FRAG DEIN
REISEBURO

Aida Kreuzfahrt & Baden auf Mallorca

=7 Tage AIDAcosma mit VP oder alles inklusive

=+ 3 Tage Baden auf Mallorca mit HP = hte
5 Ihr Hotel R2 Veronica in Cala Milor 40 N&CSY
2inkl. Flug ab Berlin, z. B. am 3.5.2025

AICA ...1099,- €

Aida Kreuzfahrt & Baden auf Gran Canaria

=7 Tage AIDAblu mit VP oder alles inklusive
2+ 4 Tage Baden auf Gran Canaria mit HP hte
2 |hr Hotel Abora Buenaventura 41 Nac
2inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 30.3.2025

AICA ...1389,.- €

Aida Kreuzfahrt & Baden auf Korfu

27 Tage AIDADblu mit VP oder alles inklusive
2+ 3 Tage Baden auf Korfu mit alles inklusive,, te
= Ihr Hotel Angela Beach Family 40 Nach
2inkl. Flug ab Berlin, z. B. am 10.5.2025

AI A p.P.ab1275,'€

Aida Kreuzfahrt & Baden in Dubai

=7 Tage AIDAprima mit VP oder alles inklusive

<+ 3 Tage Baden in Dubai/Ubern. mit Frihstiick

= lhr Hotel Mvenpick Marjan Island 4 ¢ Nachte
2inkl. Flug ab Berlin, z. B. am 7.2.2025

AIDA ...1399,- €

Deine Fernreise 2025

Dom. Republik - Plav_a Dorada 4,5* BlueBay Villas Doradg‘s A Nachte
Verpflegung: alles inklusive!
inkl. Flug ab Frankfurt, z. B. am 30.4.2025 e 1498, €

Kuba - Varadero 5% Grand Aston Varadero 12 Nachte

Verpflegung: alles inklusive!
inkl. Flug ab Frankfurt z. B. am 18.3.2025 orrss 1498,~ €

Malediven - Meemu Atoll 4* Medhufushi Island Resort 12 Nachte

Verpflegung: alles inklusive!
inkl. Flug ab Minchen, z. B. am 21.5.2025 oy 2099, €

Agypten - Hurghada 4* Three Corners Sunny Beach 1 Nachte
Verpflegung: alles inklusive! terferien

inkl. Flug ab Berlin, z. B. am 8.4.2025 O s 783,- €
Agypten - Hurghada 4* The Grand Resort Nachte
Verpflegung: alles inklusive! Osterferien 1

inkl. Flug ab Berlin, z. B. am 8.4.2025 orrsy D Bg= €
Teneriffa - Cost_a Ade!'e 4,5* allsun Hotel Los Hibiscos 7 Nachte
Verpflegung: alles inklusive! Osterferien

inkl. Flug ab Leipzig, z. B. am 9.4.2025 orras 1100, €
Tunesien — Hammamet 5 The Mirage Resort & Spa 7 Nachte
Verpflegung: alles inklusive! Osterferien

inkl. Flug ab Berlin, z. B. am 7.4.2025 oy ODGy= €
Turkei - Side 5* Seamelia Beach Resort & Spa 7 Nachte
Verpflegung: alles inklusive plus! Osterferien

inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 9.4.2025 ornrs 090~ €
Tiirkei — Evrenseki 5* Hotel Port Side o Nachte

Verpflegung: alles inklusive! Osterferien
inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 8.4.2025 ora B 1 Qy= €

Insel Sansibar — Hakuna Matata 3* Reef & Beach Resort 2 Nachte
Verpflegung: alles inklusive! zur besten Jahresze|t’\
inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 4.6.2025 p. P.nur ab 1 481 y= €

Gran Canaria - Playa de Taurito 4* LIVVO Costa Taurito 7 Nachte

Verpflegung: alles inklusive! Osterferien
inkl. Flug ab Hannover, z. B. am 7.4.2025 p.P. nurab 1 057,' €

Sri Lanka - Negombo 3,5* Goldi Sands Hotel
Verpflegung: alles inklusive!
inkl. Flug ab Hamburg, z. B. am 1.5.2025

42 Nachte
e 14604,= €

www.Hellwigreisen.de




